
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

{Ja heitä (epäuskovia) ei käsketty paitsi, että he  palvoisivat 
Allaahia puhdistaen (vilpittömästi) Hänelle Uskonnon 

(palvonnan, teot) Hunäfää.ä (kallistuen muista vääristä 
uskonnoista Totuuden Uskonnolle Isläämille), ja suorittaisivat 

rukouksen, ja toisivat Äzzäkäätä (Puhdistautumista, osa rahasta 
tai omaisuudesta rikkailta köyhille); ja Tuo on Älqäjjimän 

(Suoruuden, Totuudelle Perustamisen, Oikeudenmukaisuuden, 
Tasa-arvon..) Uskonto!} Älbäjjinäh/98: 5 

 
Äl.ikhlaas on kuukausittainen lehti, Isläämiläisen kalenterin 
mukainen, pohjautuu Koraaniin, Sunnään ja oikeamielisten 

edeltäjien ymmärtämykseen,  
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä. 

Kotisivu: http://www.geocities.com/ikhlaasfi/ 
Sähköpostiosoite: al.ikhlaas_lehti@islamway.net 
Tilausmaksu: 25 € /vuosi, Bank account/Tilinro:  

Handelsbanken, Äl.ikhlaas: 313130-2451052  
Helsinki, Finland 

Huom! Maksun tulee tapahtua käteisellä, tai suoraan tilille 
kahden kuukauden kuluessa ensimmäisen lehden 
saamisesta! Tilaajan pitäisi itse huolehtia maksun 

hoitamisesta! Baaraka-llaahu fiikum! 

Sisällysluettelo:       
• Uusittu Lukemisen Avaimet; 1. Rabii' Äl.äwwäl 1424 H 
• Koraanin Lukeminen 13; Suuratu Qurais  s. 3 
• Ättäqwää (Hurskaus): Avain oppimiseen  s. 6 
• Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! (7; uusittu)  s. 7  
• Moskeija; sen rooli ja asema yhteiskunnassa (1)      s. 10 
• Sinetöity nektari: Profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 

’äleihi wa äälihi wa sälläm, elämäkerta (8)            s. 13 
• Sabr tai Shukr - kärsivällisyys tai kiitollisuus - huolet 

loppuvat siihen (1/2)               s. 16 
• Isläämiläisten Hautajaisten kulisseissa: Tuskallinen 

tilamme                 s. 18 
• Hautajaisten säädökset Isläämissä (11)            s. 21 
• Palestiina, juutalaisten hautausmaa! (5, jatk. lehdestä 13) 
• Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät 

nykyaikaisessa lääketieteessä! (7)             s. 27 
• Lapset Isläämissä               s. 29 

 
N:22, 1. Rabii' Äthäänij 1424 Siunattu Hijraa  / 02. 06. 2003  
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Ässäläämu ’älää mäni-ttäbä’ä-lhudää wa rahmatu-llaahi wa barakäätuh! 

Allaahin Rauha, Armo ja Siunaukset olkoon niiden yllä, jotka seuraavat johdatusta! 
 

Totisesti Ylistys on Allaahille; ylistämme Häntä, ja pyydämme Hänen apuaan ja anteeksiantamustaan, ja 
turvaudumme Allaahiin sielujemme (itsemme) pahuuksilta ja tekojemme huonouksilta. Joten häntä, jota Allaah 

johdattaa, niin hänelle ei ole harhaanjohdattajaa, ja jota Hän harhaanjohtaa, niin hänelle ei ole johdattajaa. Ja 
todistan, että ei ole jumalaa paitsi Allaah, Yksin, Hänellä ei ole liittäjää, ja todistan, että Muhämmäd on Hänen 
palvelijansa ja lähettiläänsä (sallallaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm: Allaahin tervehdys ja rukous olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä); Hän lähetti hänet Totuudella (Totuuden kanssa) ilosanoman levittäjänä 
(bäshiir) ja varoittajana Hetken käsien välillä. Joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, hän varmasti 

suoristautuu (johdattuu), ja joka ei tottele Heitä, niin totisesti hän ei vahingoita paitsi itseään, ja hän ei vahingoita 
Allaahia vähääkään (mitenkään)! 

 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia (tottelemalla), Joka loi teidät yhdestä sielusta, ja loi siitä sen puolison, ja 
levitti (loi, jakoi) heistä monia miehiä ja naisia, ja pelätkää Allaahia, Jonka kautta pyydätte, ja (pelätkää) kohtuja 

(sukulaissiteitä; ettette katkaisisi niitä). Totisesti Allaah oli (on) Tarkastaja yllänne!} Ännisääå/Naiset/4: 1 
 
{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia Hänen todellisella pelollaan, ja totisesti älkää kuolko paitsi, että te olette 

muslimeita!} Äälu ’Imraan/’Imraanin Perhe/3: 102 
 

{Oi te, jotka uskoitte! Pelätkää Allaahia, ja sanokaa oikea (suora, tarkoituksellinen, hyvä..) sanonta; Hän 
menestyttää teille tekonne, ja antaa anteeksi teille syntinne; ja joka tottelee Allaahia ja Hänen lähettilästään, niin 

hän varmasti voitti suuren voiton!} Äl.ähzääb/Puolet/33: 70-71 
 
Uusittu Lukemisen avaimet (1 Rabii' Äl.äwwäl 1424 S.H) 
 
ع             :’ - ’äin – äänne  
- dh:            ذ kuin englannin ’the’ 
- dh:         ظ   vahvempi kuin ’the’ 
- d:       ض    kuin englannin ’done’ 
- th:       ث     kuin englannin ’thanks’   
- j:         ج     kuin ranskan ’j’ jour 
- gh:      غ     kuin ranskan ’r’ Paris 
- h:       ح      kuin ’hätä’ 
- kh:     خ      kuin espanjan ’j’ Juanito   
- q:       ق      lausutaan kuin arabian sana ’Qur.ään’  
- sh:    ش      kuin englannin ’sh’ english, french  

- t:      ط    kuin ’tarina’ 
- s:        ص kuin ’sauna’ 
- å:       äänteen katkeaminen 
- { }:    Lainaus Koraanista 
- * :      Jakeen loppu 
- ( ) :    Lisäys, kommentti tai selitys 
- (/..):   Takoittaa myös sitä mikä on suluissa 
- [vaaleanpunainen]: Lainaus Raamatusta 
- [vihreä]: lainaus toisesta hädiithistä 
- [hädiithin lopussa]: toisen hädiithin lainaaja 
- Emme mainitse kaikkia lainaajia.. 

- Piste sanan keskellä, tarkoittaa, että lukiessa täytyy pysähtyä, esim. Äl.islääm, ei Älislääm, Mus.häf, ei Mushäf  
- Viiva sanan keskellä tarkoittaa, että kyseessä on kaksi yhdistettyä sanaa, esim. Bismi-llääh (Bi-Ismi Allaah): Allaahin Nime-llä. 
- Viiva näiden kirjainten (th, kh, dh, dh, gh, sh, ' ('äin)) alla, tarkoittaa, että ne ovat vahvoja; eli emme enää kirjoita esim.: 

Äsh.shärii'äh --> Äshärii'äh; Äth.thämr --> Äthämr; mutta dh, jolla jo on viiva allansa, tulee olemaan Dh, kuten: Ädh.dhilääl --> 
ÄDhilääl (varjo).. 

- Subhäänä-llaah: Olkoon Allaah vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!  
- Subhäänähu: Olkoon Hän vapaa kaikista epätäydellisyyksistä, ja olkoon Hän Ylistetty!   
- wa Tä’äälää: ja Ylevä olkoon Hän kaiken yllä! 
- salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm / salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon 

hänen ja hänen seuralaistensa yllä. Pääasiassa profeetta Muhämmädille, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm   
- salla-llaahu ’äleihi wa sälläm: Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään. 
- ’äleihi-ssälääm (mask.) / ’äleihä-ssälääm (fem.): Rauha olkoon hänen yllään. Pääasiassa kaikille enkeleille, profeetoille ja 

heidän kaltaisilleen, ’äleihimussälääm. 
- ’äleihimä-ssälääm (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- ’äleihimu-ssälääm (mon. minimi 3miestä, tai 2miestä ja 1nainen, tai1mies ja 2naista): Rauha olkoon heidän yllään. 
- radija-llaahu ’änhu (mask.) / radija-llaahu ’änhää (fem.): Allaah mieltyi häneen. Erityisesti  Ässahääballe (Allaahin 

lähettilään Muhämmädin seuralaiset, salla-llaahu ’äleihi wa ’älää äälihi wa sälläm),  radija-llaahu ’änhum 
- radija-llaahu’änhumää (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): Allaah mieltyi heihin. 
- radija-llaahu ’änhum (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai1mies ja 2naista): Allaah mieltyi heihin.  
- radija-llaahu ’änhunna (minimi 3naista): Allaah mieltyi heihin. 
- rahimähu-llaah (mask.) / rahimähä-llaah (fem.): armahtakoon Allaah häntä. Pääasiassa kaikille oikeamielisille, ja 

jokaiselle muslimille,  rahimähumu-llaah 
- rahimähumä-llaah (2 miestä, tai 1mies ja 1nainen, tai 2naista): armahtakoon Allaah heitä. 
- rahimähumu-llaah (mon. minimi 3miestä tai 2miestä ja 1nainen tai 1mies ja 2naista): armahtakoon Allaah heitä 
- rahimähunnä-llaah (minimi 3naista): armahtakoon Allaah heitä. 
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Koraanin lukeminen (13) 

 
Aisha Uusoksa, Saarah, Ähmäd Muhämmäd, 'Äbdu-l.ilääh, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä 

Quraishin Suurah/106 
Ilmoitettu Mäkkässä, 4 jaetta 

 
Allaahin Armollisen 
Armahtajan Nimellä: 
 
1. Quraishin tuttavallisuuden 

(tottuneisuuden, 
yhtenäisyyden, sopimuksen, 
liittoutumisen, 
turvallisuuden..) vuoksi,* 

 
2. heidän tuttavallisuutensa 

(tottuneisuutensa, 
yhtenäisyytensä, 
sopimuksensa, 
liittoutumisensa, 
turvallisuutensa..) talven 
matkaan, ja kesän!* 

 
3. Niin palvokoot he tämän 

Talon (Älkä'bäh) Herraa,*  
 
 
4. Joka ruokki heidät nälästä,  
 
 
 

ja turvasi heidät pelosta!* 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

Suurätu Quraish/106 
Ärbä'ätu Ääjäät, wa hijä 

Mäkkijjäh 
Bismi-lläähi-rrahmääni-rrahiiim 
 
 
 
1. Li-iilääfi Qurajjjsh,  
 
 
 
 
2. Iilääfihim rihlätä-

shittäääää.i wä-ssajjjf;  
 
 
 
 
 
3. fäljä'buduu Rabbä häädhä-

lbäjjjt,  
 
 
4. Ällädhiiiii ät'ämähum-minn 

juu'i- 
 
 

-wwä äämänähum-min 
khäwwwf! 

 
1. Li-iilääfi Qurajjjsh,  

Li: vuoksi, koska 
-iilääfi: tuttavallisuus, tottuneisuus, yhtenäisyys, sopimus, liittoutuminen, turvallisuus, suojelus; verbistä Älifä: 
tottua.. 
Qurajjjsh (Quraish)1: hyvin tunnettu Arabiheimo, joka asui ja yhä asuu Mäkkässä, Allaahin lähettilään 
Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, heimo. Quraish (Quraish, Quraish, Qur'ish) ovat Bänuu 
Ännädrin (Ännädrin lapset), Bnu Kinäänäh, bnu Khuzäimäh, Bnu Mudrikäh Bnu Iljääs, Bnu Mudar. Ja Quraish 
tulee verbistä Qärräshä ja Täqärräshä, eli koota ja kokoontua; Ättäqriish on Äl.iktisääb: ansaitseva, Ättäftiish: 
etsivä. Täqärräshuu: he kokoontuivat; ja niin he kokoontuivat kun he olivat erillään eri paikoissa, kunnes Qusaj 
Bnu Kilääb kokosi heidät Älhäramin (Älkä'bän) ympärille. Quraish, pieni muoto Qirshistä, on hai (jos luet sanan 
takaperin englanniksi, saat sanan Qorash (Qrahs)! Quraisheja kutsutaan niin, koska Quraishit olivat hyvin 
tunnettuja kovuudestaan, vahvuudestaan, voimakkuudestaan, voitoistaan, ja he pystyivät syömään mitä tahansa ja 
kaikkea aivan kuten hai tekee. Joten heitä kutsuttiin  Quraishiksi näistä neljästä syystä:  
• He olivat hajallaan ja erillään, joten he kokoontuivat. 
• He tapasivat elättää itsensä omista ansioistaan, he eivät olleet riippuvaisia muista, wa-lhämdu li-llääh, he 

luottavat yhä itseensä, eivätkä he koskaan tarvitse muita niin paljon kuin muut tarvitsevat heitä.  
• He tapasivat etsiä pyhiinvaeltajia ennen Mäkkään tai Älkä'bään saapumista.  
• He ovat maalla aivan kuten hai meressä, joka on erittäin vaarallinen ja voi syödä tai voittaa kenet tahansa!  

                                                 
1 Katso ja seuraa sarjaa: Sinetöity nektari (Ärrahiiqu Älmäkhtuum); Profeetta Muhämmädin, sallallaahu ’äleihi wa äälihi 
wa sälläm, elämäkerta 
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2. Iilääfihim rihlätä-shittäääää.i wä-ssaif.  

Iilääfi-him: heidän tuttavallisuutensa (tottuneisuutensa, yhtenäisyytensä, sopimuksensa, liittoutumisensa, 
turvallisuutensa..) 
rihlätä (rihläh): matka, verbistä: rahälä ja Irtähälä: matkustaa, muuttaa.. 
-shittäääää.i (Äshittääå): talvi; sade (Mätar). Quraishin tuttavallisuus talven matkaan Jemeniin etelään 
wä-ssaif (Ässaif): ja kesä; ja tuttavallisuutensa kesän matkaan Äshäämiin (Syyria, Libanon, Palestiina..) pohjoiseen 
 

3. Fäljä'buduu Rabbä häädhä-lbejjjjt,  
fä: joten, niin  
-ljä'bud-uu: palvokoot he; verbistä 'Äbädä: palvoa 
Rabbä: Herra 
Häädhä (Häädhää): Tämä 
-lbäjjjt (Älbeit): Talo; eli Älkä'bäh Mäkkässä; Joten (/niin) palvokoot Quraish Tämän Talon Herraa!  

 
4. Ällädhiiiii ät'ämähum-min juu'i-wwä äämänähum-min khäwwwwf, 

Ällädhiiiii (Ällädhii): Joka  
ät'ämä-hum: ruokki heitä; verbistä Ta'imä: syödä (Äkälä), maistaa (dhääqä).. Ta'ääm: ruoka 
-minn (min): -sta, -stä, -lta, -ltä.. 
juu'i (juu'): nälkä (min juu': nälästä, nälältä); verbistä Jää'ä; adj. Jää.i'; Änää Jää.i' (fem. Änää Jää.i'äh): olen nälkäinen 
-wwä äämänä-hum (wä äämänä-hum): ja turvasi heitä; verbeistä: Äämänä, Äminä ja Ämmänä (Äämänä: uskoa, 
mutta ei tässä yhteydessä) 
-min khäwwwf (khäwf): pelosta, pelolta; verbistä Khääfä: pelästyä, pelätä.. adj. Khää.if: peloissaan.., Änää Khää.if 
(fem. Änää Khää.ifäh): Olen peloissani..   
 
Ässuurän varjossa: 
 
- On sanottu, että tämä Suura liittyy yhteen edellisen Suuran, Suuratu Alfiilin kanssa, jonka näemme ensi 

kerralla Inshää.ä-llaah. 
- Joten tämän mielipiteen mukaan, Kaikkivaltias Allaah sanoo Quraishille, Mäkkän asukkaille, että suojelin teitä 

Elefantin väeltä, jotka tulivat tuhoamaan Älkä'ban; joten Minä - Kaikkivaltias Allaah - tuhosin ja voitin heidät 
yhdistääkseni teidät, oi Quraish ja oi Mäkkän ihmiset (ja oi Arabit):  
• Yhdistyneinä Ainoan Jumalanne ympärille, Joka Olen Minä, Kaikkivaltias Allaah! 
• Yhdistyneinä Hänen Talonsa ympärille, Joka on Älkä'bäh!  
• Yhdistyneinä keskenänne!  

- Joten kun Quraish, joka on arabien ja Arabian symboli, yhdistyy, se merkitsee paljon johtajuudelle ja voimalle, 
koska yhtenäisyydellä on päärooli johtajuudessa ja voimassa. 

- Ja kun Kaikkivaltias Allaah täsmentää Quraishin heimon, Hän, Kaikkivaltias osoittaa tämän heimon tärkeyden, 
joka on Kaikkivaltiaan Allaahin valitsema heimo: 
• Olemaan Allaahin lähettiläästä Ibraahiimista ja profeetta Ismaa'iilista ja Qiidaarista, rauha heille 
• Olemaan lähettiläs Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, heimo 
• Pitämään Isläämin Viestin  

 
Pitämään Isläämiläisen valtion olemassaoloa; Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, sanoi: Älkhilääfäh (Johtajuus) Quraishissä (Quraishin joukossa)!” Äl.älbaanij, armahatkoon Allaah häntä.  
 
Ja Allaahin lähettiläs, Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Totisesti Allaah valitsi 
Ibraahiimin lapsista Ismää’iilin; ja valitsi Ismää’iilin lapsista Kinäänän; ja valitsi Kinäänän pojista (heimosta) 
Quraishin; ja valitsi Quraishistä Hääshimin pojat; ja valitsi minut Hääshimin pojista!” Muslim, Wää-iläh Bnu 
Äl.äsqä’iltä, Allaah mieltyi heihin. 
 
Äl’äbääs Bnu ’Äbdi ÄlmuTTalib, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Sallallaahu ’äleihi wa ’älää 
äälihi wa sälläm, sanoi: Totisesti Allaah loi luomakunnan, joten Hän teki minut heidän parhaista joukoista 
(ihmiskunnasta), ja kahdesta parhaasta joukosta (’Ärab ja ’Äjäm; eli arabit ja ei-arabit)! Sitten Hän valitsi heimot 
(kohdut), joten Hän teki minut parhaasta heimosta! Sitten Hän valitsi kodit (perheet), joten Hän teki minut heidän 
parhaista kodeista! Joten minä olen paras sielu heistä, ja paras koti (perhe, juuri) heistä!” Ättirmidhij, 
armahtakoon Allaah häntä. 

 
• Ja olemaan Muslimi Ummän (Kansan) symboli! 
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• Joten Kaikkivaltias Allaah valmistaa Quraishia; ja valmistamalla Quraishia, joka on ainoastaan yksi heimo 

Mäkkän ja Arabian heimoista, Hän, Kaikkivaltias valmistaa kaikkia arabeja ja Arabiaa olemaan valmiina 
Tätä Raskasta Viestiä ja Tätä Raskasta Vastuuta varten!  

• Lisäksi, Kaikkivaltias Allaah valmistaa ketä tahansa, joka on valmis voitottamaan Kaikkivaltiaan Allaahin, 
voitottamaan Hänen Uskontonsa ja voitottamaan Hänen lähettiläänsä Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Oi te jotka uskoitte; jos voitotatte (tuette, autatte..) Allaahin, 
Allaah voitottaa teidät ja vahvistaa jalkanne!} Muhämmäd/47: 7 

- Sana Iilääf esimerkiksi todistaa ja näyttää selvästi miksi Kaikkivaltias Allaah, Viisas, valitsi Arabian olemaan 
Koraanin kielen, Isläämin kielen ja Tuonpuoleisen kielen, vaikka Hän oli Hän, Joka opetti meille kaikki kielet, 
Ylistykset Hänelle. Tämä sana tarkoittaa monta asiaa, kuten tuttavallisuutta, tottuneisuutta, yhtenäisyyttä, 
sopimusta, liittoutumista, turvallisuutta, suojelua jne. Ja kaikki nämä ovat osa lahjoja, joilla Kaikkivaltias 
Allaah on suosinut Quraishia, ja jotka Hän on suonut heille erityisesti ja kaikille Mäkkän asukkaille.  

- Joten Quraish nauttii turvallisista kauppamatkoistaan talvella etelään Jemeniin, Afrikkaan ja Aasiaan, koska 
Jemen tunnettiin satamana Arabiaan, koska kaikki laivat tulivat ja menivät tuona aikana Aasiaan ja Afrikkaan 
Jemenin satamien kautta. Tämän lisäksi Jemen oli sivistyksen ja kaupan keskus.  

- Toinen matka, jonka Kaikkivaltias Allaah soi Quraishille, oli matka pohjoiseen kesällä Syyriaan, Libanoniin, 
Palestiinaan, Jordaniaan, Irakiin jne. Joten Kaikkivaltias Allaah teki nuo merkittävät tiet etelään tai pohjoiseen 
turvallisiksi ja rauhallisiksi!  

- Myöskin Quraishilaiset - jotka ovat Älhäramin (Älkä'bäh) suojelijoita, jota kaikki arabit kunnioittavat - 
turvattiin, koska milloin tahansa erämaarosvot kohtasivat heidät varastaakseen heidän tavaransa, 
Quraishilaisille kauppiaille riitti, kun he sanoivat olevansa Quraishilaisia, Älhäramin suojelijoita, niin rosvot 
laskivat heidät menemään rauhassa tai jopa auttoivat heitä ja turvasivat heidän ohikulkunsa rauhassa!  

- Joten Kaikkivaltias Allaah tuhosi Elefantin väen, jotta Quraish yhdistyisi, saisi sopimuksen heidän 
keskuudessaan, tulisi yhteen vahvistaakseen sanaansa ja yhtenäisyyttään, ja kootakseen hallitsijuutensa yhden 
varjon alle, jotta he voivat harjoittaa kauppaansa turvassa, etenkin kun tiedämme, että Mäkkällä ja Arabialla ei 
ollut mitään tuona aikana, tai edes nyt, paitsi kauppa ja kaupankäynti; joten kauppa merkitsee paljon 
Quraishille ja Arabialle! 

- Mutta asiat ovat raskaampia ja vielä enemmän kuin tuo, koska Quraish ja sen liittolaiset Arabeista vahvistivat 
asemaansa, sanaansa, yhtenäisyyttään, rivejään ja sopimustaan toistensa keskuudessa vain suojellakseen 
elinvoimaista toimeentuloaan, joka on kauppa, niin heidän tuli pääasiallisesti vahvistaa asemaansa, sanaansa, 
yhtenäisyyttään, rivejään ja sopimustaan toistensa keskuudessa pitääkseen vastuunsa suojella ja kantaakseen 
Uutta Uskontoa ja Uutta Viestiä ja Uutta Uskoa ja Viimeistä profeettaa, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, 
jonka Kaikkivaltias Allaah aikoi toimittaa, lähettää ja tuoda; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja totelkaa Allaahia 
ja Hänen lähettilästään, ja älkää kiistelkö että lannistuisitte ja tuulenne (voimanne) menisi, ja 
olkaakärsivällisiä; (sillä) totisesti Allaah on kärsivällisten kanssa!} Äl.änfääl/8: 46   

- Joten kun Kaikkivaltias Allaah soi Quraishille kaikki nämä suosiot, heidän tulisi palvoa ainoastaan Häntä, ja 
heidän ei tulisi palvoa ketään muuta paitsi Häntä, Kaikkivaltiasta!  

- Koska Hän on Hän, ja Ainoastaan Hän, Joka voitotti heidät epäuskovia vastaan, tarjosi heille turvallisuutta ja 
ruokaa kaukaa, Aasiasta, Afrikasta ja kaikista muista Arabian, Persian ja Euroopan osista, kaiken tyyppistä, 
tuoretta ruokaa ja hedelmiä, jopa nykyäänkin, kaikkialta maailmasta!  

- Joten palvokoot he ainoastaan Häntä eikä ketään muuta kuin Häntä, Kaikkivaltiasta!  
- On myös sanottu, että Äl.iilääf ovat neljä veljeä: Hääshim, 'Äbdu Shäms, Älmuttalib ja Näwfäl, ja he tapasivat 

matkustaa kauppaamaan kaikkina vuodenaikoina, ja jokainen heistä tapasi suojella neljän nurkan kuninkaiden 
kauppaa: 
• Pohjoinen: Hääshim tapasi suojella  Äshäämin (Syyrian, Libanonin..) kuninkaan kauppaa. 
• Itä: 'Äbdu Shäms tapasi suojella Älhäbäshän (Etiopian, Eritrean, Osan Sudanista, Djiboutin..) kuninkaan 

kauppaa. 
• Etelä: Älmuttalib tapasi suojella Jemenin kuninkaan kauppaa.  
• Länsi: Näwfäl tapasi suojella Persian kuninkaan kauppaa..   
- Ennen kuin päätämme tämän tiivistelmän, inshää.ä-llaah, meidän tulisi muistaa näistä tapahtumista, 

seuraavat tapahtumat:  
• Allaahin lähettiläs Ibraahiim, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, tuli Mäkkään, kun siellä ei ollut 

mitään, paitsi Älkä'bän jäännökset ja hän jätti sinne vaimonsa Hääjärin ja heidän poikavauvansa  
Ismää'iilin, rauha heille. 

• Kun Zämzäm lähde virtasi, Jurhum heimo tuli asumaan Hääjärin, rauha hänelle, kanssa siunatun lähteen 
ympärille.  

• Ibraahiim, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, rukoili Kaikkivaltiaalle Allaahille: {Herramme! Totisesti 
asutin jäkeläisistäni laaksoon ilman viljelystä (Mäkkään) Pyhän Talosi (Älkä’bäh) luokse; Herramme, että 
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he suorittavat rukouksen, joten laita sydämet ihmisiltä taipumaan heille, ja elätä heitä hedelmistä, jotta he 
totisesti kiittäisivät!} Ibraahiim/14: 37 

•  Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja (muistuta oi Muhämmäd! Sall-allaahu ’äleihi wa äälihi wa salläm) kun 
Ibraahiim sanoi: Herrani! Tee Tämä Maa (Mäkkän Kaupunki) turvalliseksi, ja vätltä minua ja lapsiani, 
että palvomme patsaita! Herrani; totisesti ne (patsaat) harhaanjohtivat paljon ihmisistä, joten joka seurasi 
minua, niin totisesti hän on minusta; ja joka ei totellut minua, niin totisesti Olet Anteeksiantaja, 
Armahtaja! Herramme! Totisesti asutin jäkeläisistäni laaksoon ilman viljelystä (Mäkkään) Pyhän Talosi 
(Älkä’bäh) luokse; Herramme, että he suorittavat rukouksen, joten laita sydämet ihmisiltä taipumaan 
heille, ja elätä heitä hedelmistä, jotta he totisesti kiittäisivät!} Ibraahiim/14: 34-37 

• Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Eivätkö he näe, että teimme (Kaikkivaltias Allaah) heille turvatun 
(turvallisen) Häramin (Pyhäkön Moskeijan), ja ihmiset siepataan (potkitaan ulos) heidän ympäriltään?! 
Valheellisuuteenko (valheeseenko) he uskovat ja Allaahin suosioonko he eivät usko?! } 
Äl'änkäbuut/Hämähäkki/29: 672 

 
 

Ättäqwää (Hurskaus): Avain oppimiseen 
 

Sh. Äbuu Änäs Hämäd Äl’uthmään  
lähde: Salafipublications, heidän lähteensä: Nubadh Fee Aadaab it-Talab (Nubädh fii Äädäbi Ättaläb), s.12-15 
Suom. Tuntematon? (suinatkoon kaikkivaltias Allaah häntä) 
 
Allaah, Kaikkein Täydellisin, Kaikkein Korkein, sanoi: {Oi te, jotka uskoitte, pelätkää Allaahia ja uskokaa Hänen 
lähettilääseensä, (niin) Hän tuo (antaa, jakaa) teille kaksin kerroin Hänen Armostaan, ja asettaa teille valon, jolla 
(jonka avulla) kävelette (kuljette, vaellatte), ja Hän antaa teille anteeksi; ja Allaah on Anteeksiantaja Armahtaja!} 
Älhädiid/Rauta/57: 28 
 
Allaah,  Kaikkein Korkein,  sanoi myös: {Oi te, jotka uskoitte, jos pelkäätte Allaahia Hän asettaa teille Furqäänin 
(Erottajan jolla erotatte oikean ja väärän), ja kumoaa teiltä syntinne, ja antaa anteeksi teille; ja Allaahilla on 
Mahtava Runsaus (Anteliaisuus)!} Äl.änfääl/Sotasaaliit/8: 29  
 
Älhääfidh Bnu Käthiir (k. v. 777 Siunattua Hijraa /n. v. 1376 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä), 
armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ibnu 'Äbbääs, Ässudij, 'Ikrimäh, Äddahhääk, Qätäädäh ja Muqäätil, 
armahtakoon Allaah heitä, kaikki sanoivat Furqäänistä, että se tarkoittaa: Tietä pois (vaikeuksista)." Mujäähid, 
armahtakoon Allaah häntä, lisäsi: Tie pois (vaikeuksista) tässä elämässä ja Tuonpuoleisessa." Ibnu 'Äbbääsiltä, 
Allaah mieltyi heihin, tulevassa kerronnassa hän sanoi, että se tarkoittaa: Pelastusta; ja toisessa kerronnassa häneltä, 
että "tullaan autetuksi". Muhämmäd Bnu Is.hääq, armahtakoon Allaah häntä, sanoi, että se tarkoittaa: Perustetta 
tuomita totuuden ja valheen välillä." Tämä selitys Ibnu Is.hääqiltä, armahtakoon Allaah häntä, on kaikkein yleisin 
siinä, mitä on jo ollut, ja se on sen välttämätön seuraus. Hän, jolla on Ättäqwää (ns. suojelus Allaahilta seuraamalla 
Hänen käskyjään, estäen asioita, jotka Kaikkivaltias Allaah on kieltänyt, Allaahin pelko yms.) Allaahia kohtaan 
totellen Hänen, Subhäänähu wa Tä’äälää, käskyjään ja hyljäten sen, minkä Allaah on kieltänyt, hän saa kyvyn 
tunnistaa Totuuden valheesta. Tämä on syy hänen pelastumiselleen, että häntä autetaan ja hänen maalliset asiansa 
tulevat helpommiksi ja hän on onnellinen Tuomiopäivänä. Se aiheuttaa myös sen, että Allaah tekee tyhjiksi hänen 
syntinsä ja hänelle annetaan anteeksianto ja Allaah suojaa hänet ihmisiltä. Se on myös syy, että hän saa mahtavan 
palkkion Allaahilta, kuten Hän, Kaikkein Korkein, sanoo: {Oi te, jotka uskoitte, pelätkää Allaahia ja uskokaa 
Hänen lähettilääseensä, (niin) Hän tuo (antaa, jakaa) teille kaksin kerroin Hänen Armostaan, ja asettaa teille 
valon, jolla (jonka avulla) kävelette (kuljette, vaellatte), ja Hän antaa teille anteeksi; ja Allaah on Anteeksiantaja 
Armahtaja!} Älhädiid/Rauta/57: 28 
 
lbnu Mäs’uud, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Todellakin, ajattelen, että ihminen unohtaa tietoa, jota hän tapasi tietää 
omien tekemien syntiensä takia!  
 
Äl.imääm Wäkii’ (k.197 S.H /n. 813 v.s.), Allaah mieltyi häneen, sanoi: Etsin turvaa ulkoa opettelemisesta 
jättämällä synnin ja tottelemattomuuden.  
 
Äl.imääm Määlik (k.179 S.H /n. 796 v.s.) sanoi Äl.imäämi Äshääfi’ijjille, armahtakoon Allaah heitä,  kun he ensi 
kerran tapasivat: Todellakin huomaan, että Allaah on laittanut valon sydämeesi, joten älä tukahduta sitä 
tottelemattomuuden ja synnin pimeydellä.  

                                                 
2 katso artikkeli, joka tullaan toistamaan pian Inshää.ä-llaah: Joitain historiallisia tosiasioita Jalosta Älkä’bätistä 
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Äl.imäämi Äshääfi’ij (k.204 S.H /n. 820 v.s.), armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Ken rakastaa sitä, että Allaah 
avaisi hänen sydämensä ja antaisi hänelle valon, antakaa hänen hylätä puhe siitä, mikä ei koske häntä, ja antakaa 
hänen jättää synnit ja kääntyä pois tottelemattomuudesta. Sitten on hänen ja Allaahin välillä hyvien tekojen salattu 
aarre. Jos tämä tehdään, sitten Allaah avaa hänelle sellaista tietoa, että se pitää hänet kiireisenä. Ja todella, kuolema 
on kaikkein suurin kiireellistäjä.  
 
Shäikhu Äl.islääm, Ibnu Täimijjäh (k. 728 S.H /n. 1328 v.s.), armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Allaah, Kaikkein 
Täydellisin, on tehnyt rangaistuksen ihmisten synneille, ja se on johdatuksen ja hyödyllisen tiedon puuttuminen, 
kuten Kaikkivaltisa Allaah sanoo:  
 
- {Sydämemme ovat päällystettyjä (ghulf: paatuneita, tajuamattomia..)! Ei, (mutta) Allaah sinetöi niiden (heidän 

sydämensä) ylle epäuskonsa takia, joten he eivät usko paitsi vähään (harvaan siitä, mitä heille 
lähetettiin)!}Ännisääå/Naiset/4: 155 

 
- {Ja (Israelin lapset) sanoivat: Sydämemme ovat päällystettyjä (ghulf: paatuneita, tajuamattomia..)! Ei, (mutta) 

Allaah kirosi heidät epäuskonsa takia, joten vähään (harvaan siitä, mitä heille lähetettiin) he uskovat!} 
Älbaqarah/Lehmä/2: 88 

 
- {Ja käännämme (Kaikkivaltias Allaah) pois heidän (uskottomien)  sydämensä ja katseensa, kuten he eivät 

uskoneet siihen ensimmäisellä kerralla, ja jätämme heidät heidän sorrossaan harhaantumaan (sekaantumaan, 
hämmentymään..)!} Äl.än’ääm/Karjat/6: 110 

 
- {.. Heidän (tekopyhien ja uskottomien) sydämessään on sairaus, joten Allaah lisäsi heille sairautta; ja heille on 

Tuskallinen Kidutus, sen vuoksi, mitä he tapasivat kieltää!} Älbaqarah/Lehmä/2: 10  
 
- {Ja (mainitse oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) kun Muusää (Mooses) sanoi 

väelleen: Oi väkeni; miksi te vahingoitatte minua ja varmasti tiedätte, että olen Allaahin lähettiläs 
teille?! Joten kun he (juutalaiset) poikkesivat, Allaah hairahdutti heidän sydämensä! Ja Allaah ei 
johdata irstaita (kapinallisia ja syntisiä) väkiä!} Ässaff/Rivi/6l: 5" Mäjmuu’u Älfätääwää (Kokoelman 
lausunnot), Ibnu Täijmijjäh, armahtakoon Allaah häntä. 

 
 

Äl.islääm; Tuo Outo, Tuntematon! (7, uusittu) 
{Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Lue Herrasi Nimellä, Joka loi; loi ihmisen alkiosta! Lue ja Herrasi 

Anteliaampi (Jalompi), Joka opetti kynällä; Opetti ihmiselle mitä (hän) ei tiennyt} Äl’äläq/Alkio/96: 1-5 
Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen 

yllään, sanoi: ”Äl.islääm alkoi Outona (Tuntemattomana), ja Se palautuu sellaiseksi kuin Se alkoi, Oudoksi 
(Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille ( tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat 

Sunnästäni (tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, laeistani..)]!”  
Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah häntä. 

 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä. 
 
Kuka on Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm?! 
 
Sana  Muhämmäd tulee verbistä hämidä: ylistää, tyydyttää; ja Ähmäd’ verbistä ähmädä: tehdä ja löytää joku 
ylistyksen arvoinen. Sanat Muhämmäd, Mähmuud, hämiid, hämuud..: ylistyksen arvoinen, ansaitseva, ylistys, 
kiitokset, paljon ylistetty… 
 
Ja todellakin Jumalalla, ylistys Hänelle, on Nämä Ominaisuudet, ja jotkut näistä kauniista nimistä, ja Hän on 
Ainoa, Joka ansaitsee kiitokset ja ylistyksen korkeimmalla tasolla antaen suunnatonta ja loputonta hyvyyttään, 
rakkauttaan, armoaan… 
 
Allaahin profeettaa Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kutsuttiin Ähmädiksi taivaassa ennen 
hänen tulemistaan, ja maassa Muhämmädiksi kun hän syntyi, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm. Todellakin 
hän, Allaahin Rukoukset ja Rauha hänelle, ylisti, kiitti ja palvoi Ainoaa, Todellista Jumalaa, kun suurin osa muista 
ihmisistä palvoi muita jumalia kuten aikaisemmin mainittiin. Allaahin profeetta Ähmäd Muhämmäd, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, ei koskaan palvonut muita jumalia kuin Allaahia. 
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Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on ihmisten joukosta valittu mies viemään 
Jumalan viestiä. Hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on syntynyt Mäkkässä maanantai aamuna 9. Rabii' 
Äl.äwwäliä, noin 20. – 22. huhtikuuta, elefantin vuonna3, 571 vuotta väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, 
syntymästä, eli 53 vuotta ennen Siunattua Hijraa. Allaahin lähettiläs Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, kuoli Älmädiinässä maanantai aamuna 12. Rabii' Äl.äwwäliä vuonna 11 Siunattua Hijraa /noin vuonna 632 
väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä, 63 vuoden ja neljän päivän ikäisenä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm. Hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sai ilmestyksen ollessaan 40 vuotias, Hiraa.in luolassa 
Mäkkässä, Maanantaina 21. Ramadaania4, eli 13 vuotta ennen Siunattua Hijraa /noin vuonna 611 vs. Kun hän, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, oli 53 v, eli 13 Äddä'wäh (Uskonnon kutsumis ja levitys) vuoden jälkeen, 
hän lähti Älmädinään, jossa hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, asui 10v. Hän, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, toimi profeettana ja lähettiläänä 23 vuoden ajan; 13 vuotta Mäkkässä, ja 10 vuotta Älmädiinässä. 
Hänet lähetettiin kaikille ihmisille Tuomiopäivään asti, eli hän on viimeinen ja lopullinen lähettiläs, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm. 
 
Hänen elämänsä, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, oli tapahtumia täynnä, ja hän oli hän, joka levitti Jumalan 
uskontoa, Isläämiä, joka tarkoittaa täydellistä alistumista Jumalan Tahtoon. Mutta Äl.islääm ei ole uusi uskonto, 
vaan kaikkien aikojen uskonto alkaen luomakunnan alusta asti; kaikki palvelee Jumalan Tahtoa (maa… luonto… 
eläimet jne.); kaikki on Jumalan ja Jumalan luomakunnassa ja Hänen Käskynsä alla: Raamattu ilmoitti, että 
Mooses, rauha hänelle, avasi meren sauvalla; myrskyt tuhosivat uskottomien kansat; Joonan, rauha hänelle, söi 
kala, mutta hän ei kuollut; Ibraahiim, rauha hänelle, heitettiin tuleen, mutta se ei polttanut häntä; tulva rankaisi 
Nooan, rauha hänelle, kansan uskottomia ihmisiä, jne., ja viime aikoina sukupuolitaudit, kuten AIDS ja nykyinen 
Sars rankaisevat ihmisiä! Joten nuo luodut (sauva, myrskyt, kala, tuli, tulva, sukupuolitaudit jne.) ovat 
Kaikkivaltiaan Allaahin luotuja, ja Kaikkivaltiaan Allaahin sotilaita!5 
 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, on vain yksi profeetoista, kuten oli Äädäm, Aabraham, Nooa, 
Israel, Joosef, Mooses, Jeesus.., rauha heille, mutta hän on kaikista tärkein, kuten ilmoitettiin monta kertaa 
Raamatussa, esim.: 
  
- [Profeetan Minä6 Olen herättävä heille heidän veljiensä keskuudesta, sinun kaltaisesi, ja Minä panen Sanani 

hänen suuhunsa, ja hän puhuu heille kaikki, mitä Minä käsken hänen puhua.] 5. Moos. 18:18, 
 
- [Niinä päivinä tuli Johannes Kastaja ja saarnasi Juudean erämaassa ja sanoi: "Tehkää parannus, sillä taivasten 

valtakunta on tullut lähelle". Sillä hän on se, josta profeetta Esaias puhuu sanoen: "Huutavan ääni kuuluu 
erämaassa: 'Valmistakaa Herralle tie, tehkää polut hänelle tasaisiksi'."] Matt. 3: 1-3, Ja tämä herra ei voi olla 
muu kuin Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, niin kuin ilmenee seuraavasta vastaamattomasta 
kysymyksestä: 

                                                 
3 {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Etkö nähnyt (oi ; salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa salläm) miten Herrasi teki 
elefantin väelle?! Eikö Hän laittanut heidän juonensa harhaanjohdatukseen (turhaan)?! Ja Hän lähetti heidän ylleen lintuja 
parvina (ei oltu nähty koskaan aikaisemmin eikä myöhemmin); ne heittävät heitä (poltetuilla) kivillä siJJilistä (savesta); niin 
Hän teki heidät kuin syödyksi korreksi!} Älfiil/Elefantti/105: 1-5. Muistakaa myös, että on vaikea kääntää päivämääriä Hijrij-
kalenterista kristilliseen kalenteriin, koska kristilliset päivämäärät eivät ole täysin oikein, koska kalenteri menettää tunteja ja 
päiviä tietyn ajanjakson jälkeen, jotta vuosi tulee olemaan 365 päivän pituinen. Samanaikaisesti, Isläämiläinen kalenteri on 
riippuvainen kuun vaiheista, joten kuukausi voi olla 29-30 päivää pitkä. Toisaalta, oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah 
heitä, ovat eri mieltä samoista päivistä. Tämä sarja kirjoitettiin yli 10 vuotta sitten, ja käytin tuolloin eri päivämääriä kuin nuo, 
jotka on mainittu Sh. Safijju-llaah Älmubäärakfuurijjin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä,  kirjoittamassa Sinetöidyssä 
Nektarissa (Ärrahiiqu Älmäkhtuum), mutta ajattelin sitten, että on parempi käyttää hänen käyttämiään päivämääriä, jotta ei 
tapahtuisi sekaannusta; ja Kaikkivaltias Allaah tietää parhaiten ja Hän on Tukija. 
4 Jotkut oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, sanovat, että hän, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, syntyi 
Rabii' Äl.äwwälin kuussa. Mutta joistakin Koraanin Jakeista voidaan ymmärtää, että ilmestys tapahtui Ramadaanina, esim: 
{Allaahin Armollisen Armahtajaan Nimellä: Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) lähetimme Sen (Koraani) alas Älqädrin Yönä 
(Ramadaanina). Ja mikä tiedottaisi sinulle mikä Älqädrin Yö on? Älqädrin Yö on parempi kuin tuhat kuukautta. Enkelit ja 
Henki (Gabriel, 'äleihi-ssälääm) laskeutuvat Siinä (Yönä) heidän Herransa luvalla jokaisesta määräyksestä. Rauha, he ovat 
aamunkoittoon saakka} Älqädr/97:1-5, ja Kaikkivaltias Allaah tietää parhaiten. 
5 Mutta kysymys, joka pysyy vastaamattomana kristittyjen taholta, on: Miten Kaikkivaltias Jumala puhui noista tapahtumista, 
mutta Hän ei puhunut päätapahtumasta, ja kaikkien aikojen suurimmasta tapahtumasta, joka on Muhämmädin, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, tuleminen?! 
6 Raamatun länsimaiset kirjoittajat kirjoittavat Kaikkivaltiaan Jumalan Nimet ja Pronominit pienillä kirjaimilla, kun he sen 
sijaan kirjoittavat muut nimet ja tekopyhät isoilla kijaimilla! Joten käytämme isoja kijaimia Kaikkivaltian Jumalan Nimissä ja 
Pronomineissa, vaikka isoja kirjaimia ei ole olemassa Aramean, Heprean tai Arabian kielissä! 
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- [Ja fariseusten ollessa koolla Jeesus kysyi heiltä sanoen: "Mitä arvelette Kristuksesta? Kenen poika hän on?" 

He sanoivat hänelle: "Daavidin". Hän sanoi heille: "Kuinka sitten Daavid Hengessä kutsuu häntä Herraksi, 
sanoen: 'Herra sanoi minun Herralleni: Istu minun oikealle puolelleni, kunnes minä panen sinun 
vihollisesi sinun jalkojesi alle' Jos siis Daavid kutsuu häntä Herraksi, kuinka hän on hänen poikansa?" 
Ja kukaan ei voinut vastata hänelle sanaakaan, eikä siitä päivästä lähtien yksikään enää rohjennut kysyä häneltä 
mitään.] Matt. 22: 41-46  

 
- [Mutta nähdessään paljon fariseuksia ja saddukeuksia tulevan kasteellle hän sanoi heille: "Te kyykäärmeitten 

sikiöt, kuka on neuvonut teitä pakenemaan tulevaista vihaa? Tehkää sentähden parannuksen soveliaita 
hedelmiä, älkääkä luulko saattavanne sanoa mielessänne: 'Onhan meillä isänä Aabraham'; sillä minä sanon 
teille, että Jumala voi näistä kivistä herättää lapsia Aabrahamille. Jo on kirves pantu puitten juurelle; jokainen 
puu, joka ei tee hyvää hedelmää, siis hakataan pois ja heitetään tuleen. Minä kastan teidät vedellä 
parannukseen, mutta se, joka minun jäljessäni tulee, on minua väkevämpi, jonka kenkiäkään minä en ole 
kelvollinen kantamaan; hän kastaa teidät Pyhällä Hengellä ja tulella. Hänellä on viskimensä kädessään, 
ja hän puhdistaa puimatanterensa ja kokoaa nisunsa aittaan, mutta ruumenet hän polttaa 
sammumattomassa tulessa."] Matt. 3: 7-13,  

 
- ["Katso, Minun palvelijani, jonka Minä Olen valinnut, Minun rakkaani, johon Minun Sieluni on 

mielistynyt; Minä panen Henkeni häneen, ja hän on saattava oikeuden sanomaa pakanoille. Ei hän riitele 
eikä huuda, ei hänen ääntänsä kuule kukaan kaduilla. Särjettyä ruokoa hän ei muserra, ja suitsevaista 
kynttilänsydäntä hän ei sammuta, kunnes hän saattaa oikeuden voittoon. Ja hänen nimeensä pakanat panevat 
toivonsa."] Matt. 12: 18-217 

 
Miksi me olemme täällä, ja mikä on elämän tarkoitus?! 

 
Yksinkertaisesti tullaksemme testatuiksi josko ansaitsemme ikuisen elämän Paratiisissa. Meidät on luotu 
palvelemaan Jumalaa: {Ja en ole luonut Jinnejä ja ihmisiä paitsi jotta he palvoisivat Minua (Kaikkivaltias Allaah), 
En halua heiltä elatuksesta, ja enkä halua, että he ruokkivat Minua; totisesti Allaah on Elättäjä, Voiman Omaava, 
Luja} Ädh-dhäärijäät/51: 56-58 
 
Meidät on luotu seuraamaan Hänen Käskyjään. Meidät on luotu tapaamaan ja tuntemaan toisemme, vaikka olemme 
eri värisiä ja eri osissa maapalloa: {Oi te ihmiset! Totisesti Me (Kaikkivaltias Allaah) loimme teidät miespuolisesta 
ja naispuolisesta, ja asetimme teidät kansoiksi ja heimoiksi, jotta tutustuisitte; totisesti teidän jaloin Allaahin luona 
on teidän hurskain! Totisesti Allaah on Tietävä (’Äliim) Tietäjä (Khäbiir)} Älhujuraat/49: 13 
 
Meidät on luotu tekemään asiat paremmin ja nauttimaan tästä ajasta oikealla tavalla. Meitä ei ole luotu ilman syytä 
eikä siinä olisi mitään järkeä, että olisimme täällä ilman syytä: {Jotka mainisevat (ylistävät) Allaahia seisoen ja 
istuen ja (maaten) kyljillään ja mietiskelevät taivasten ja maan luomista: Herramme! Et luonut tätä turhaan 
(hyödyttömästi)! Subhäänäk (Ylistys Sinulle! Kunnia Sinulle! Ollos Sinä vapaa kaikista puutteista!..), joten vältä 
(pelasta, suojele) meitä Tulen Kidutukselta!} 'Äälu 'Imraan/'Imraanin Perhe/3: 191, {Emme luoneet taivaita ja 
maata ja mitä niiden välissä on, paitsi Totuudella ja nimetyksi ajaksi, ja ne, jotka eivät uskoneet, mistä heitä 
varoitettiin, ovat välttäjiä} Äl.ähqääf/46: 3, {Ja Emme8 (Kaikkivaltias Allaah) luoneet taivaita ja maata ja mitä on 
niiden välissä leikkien!} Äddukhään/Savu/44: 38 
 
Meitä ei ole luotu työskentelemään kovasti ja kuolemaan turhaan. Meitä ei ole luotu vahingoittamaan itseämme, 
toisiamme tai muuta luontoa, olkoon se ihmisiä, eläimiä, tai muuta. Meitä ei ole luotu turhaan. Muutoin peilillä, 
josta näemme kasvomme, on olemassaolon tarkoitus, mutta meillä ei?! Onko tässä järkeä?! Tekemämme kengät ja 
sukat  olisi tehty turhaan ja niin myös hammasharjat, autot, talot, raha… olisivat turhia, muutoin sukkamme ja 
kenkämme olisivat arvokkaampia kuin me, ja meidän roskakorimme olisivat arvokkaampia kuin me! Eikö tämä 
olekin hulluutta?! Emmekö tiedä, että hyönteinen häiritsee ja seuraa meitä vain, koska se haluaa vertamme, mutta 
myös näyttääkseen meille - oi ihmiset -, että olemme heikkoja, yhtä heikkoja kuin tämä hyönteinen, joka on 
helppoa ruokaa linnuille ja liskoille: {Oi ihminen! Mikä viekoitteli sinut Jalosta Herrastasi, Joka loi sinut ja 

                                                 
7 Näiden ja muiden lainausten selittämiseksi ja kommentoimiseksi Raamatusta, katso ja seuraa sarjaa: , Isläämin profeetta, 
Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen yllään, Raamatussa  
8Kaikkivaltias Allaah käyttää monikkoa suurentaakseen Itsensä; joten tämä on suuruuden monikko, ei lukumäärän monikko, 
koska Kaikkivaltias Allaah on Yksi, ei kolme, ei neljä.. Korkealla olkoon Hän sen yläpuolella, mitä he liittävät Häneen!  
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sopeutti sinut missä tahansa kuvassa (muodossa) Hän (Kaikkivaltias Allaah) haluaa, Hän panee sinut kokoon9! Ei, 
mutta kiellätte Tuomion (Tuomiopäivän, Palkkion), ja totisesti varmasti yllänne varjelijat (enkelit, rauha heille), 
jalot kirjurit, he tietävät, mitä teette!} Äl.infitaar/82: 6-12 
 
Meidät on luotu viisaaseen tarkoitukseen, ja kaikki mitä näemme tai emme näe, on luotu meitä varten: {Hän 
(Kaikkivaltias Allaah) on, Joka loi teille mitä kaikkea maassa on}, {Ja Hänen (Kaikkivaltias Allaah) Merkeistään 
on, että Hän loi teille itsestänne puolisot, että rauhoittuisitte heissä. Ja hän asetti välillenne mäwäddätän 
(ystävyyden, rakkauden, kiintymyksen, mieltymyksen, hellyyden, toiveen, halun…) ja armon} Arruum/30: 21, 
{Eivätkö he (ihmiset, epäuskovat..) näe, että loimme (Kaikkivaltias Allaah)  heille siitä, mitä Kätemme tekivät, 
karjaa, joten he ovat sille omistajia?!} J.S/Jääå-Siin/36: 71, ja meidät on luotu Jumalalle. Olemme arvokkaampia 
kuin osaamme kuvitellakkaan, joten pitäkäämme itsemme sellaisina mitä varten olemme luodut ja antakaamme 
olemassaolollemme ja elämän tarkoitukselle tuo arvokas tarkoitus, ja pitäkäämme itsemme Jumalaa varten. 

 
 

Moskeija; sen rooli ja asema yhteiskunnassa (1) 
 
Äbuu Bakr Muhji-ddiin, siunatkoon Allaah häntä: The Mosque: Its role and Position in Society  
Lähde: The Muslim World League Journal; Rajäb 1421 S.H /Helmikuu 2001 
Lyhentäen kääntänyt: Heli, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä.  
 
Johdanto: 
 
Tämä teksti on esitelmästä, jossa keskitytään kuvaamaan moskeijan tärkeää roolia ja tehtäviä Isläämissä, paitsi että 
moskeija on rukouspaikka, sillä on monia muitakin tehtäviä: Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin 
lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Rakastetuin maa (paikka) Allaahille, on sen Moskeijat; ja 
inhottavin maa (paikka) Allaahille, on sen torit!" Muslim, armahtakoon Allaah häntä, todetaan Häadiithissä, mikä 
kuvaa Älmäsjidu Älharaamia Mäkkässä, Älmäsjidu Ännäbäwijjiä Medinassa ja Älmäsjidu Äl.aqsaa Jerusalemissa 
maailman pyhimpinä paikkoina. 
 
Äl.islääm on Allaahin profeettojen, rauha heille, kautta julkituoma johdatus ihmisille. Sen tarkoitus on opettaa 
ihmisille, miten he voivat saavuttaa täydellisyyden kaikilla elämän- ja tietoisuuden alueilla. Allaahin profeetta 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, oli ylivoimaisesti paras esimerkki ihmisestä, joka seuraa 
Allaahin ohjeita. Hänen elämäntapansa, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, (Ässunnäh) täydentää Pyhää 
Koraania, Jumalallista Ohjeistusta ihmiselle. Seuraavassa tekstissä viitataankin sekä Koraaniin että Sunnään.  
 
Moskeija Isläämin näkökulmasta 
 
{Totisesti täyttää Allaahin moskeijat10 hän, joka uskoi Allaahiin ja Viimeiseen Päivään (Tuomiopäivään), ja 
suoritti rukouksen (rukoukset), ja toi Äzzäkäätin11 (puhdistautumisen), ja ei pelännyt paitsi Allaahia! Niin, varmasti 
noiden tulisi olla johdatetuista!} Ättäwbäh/Katumus/9: 18 
 
Moskeija heijastaa Isläämin arvoja samoin kuin Älmäsjidu Ännäbäwijjin voimallisuus heijastaa Allaahin profeetan 
Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, jaloa persoonallisuutta. Yllä oleva Koraanin Jae, joka 
kuvastaa Ättäwhiidiä (Ykseyttä), Ässaläätiä (Rukousta) ja Äzzäkäätin12 taloudellista perustelua viittaa selvästi 
Ättäwhiidiin perustuvaan näkemykseen moskeijan tehtävistä sosiaalisena ja taloudellisena ja kehittyvänä. Tämän 
vuoksi moskeija on enemmän kuin rituaalien suorittamisen tai polvistumisen paikka. Moskeija on myös 
Isläämiläinen keskus, joka auttaa ihmistä kasvamaan ja kehittymään yksilönä ja yhteisössä. Moskeijan merkittävä 
arvo näkyy siinä, että Allaah sallii missä vain puhtaassa paikassa rukoilemisen. 
 

                                                 
9Kaikkivaltias Allaah loi Äädäm ’äleihissälääm seisovaksi, nuoreksi ja täydelliseksi ihmis-olennoksi, mutta ei apinaksi tai 
apinasta niin kuin epäuskoiset väittävät ilman todisteita tai tietoa..! 
10 Kaikkivaltias Allaah nimesi moskeijat Itselleen kuuluviksi, joten Hän sanoi: {Allaahin moskeijat}! Joten moskeijat eivät 
kuulu kenellekään; ja joka tuli moskeijoihin, hän tuli Kaikkivaltiaan Allaahin luokse Yksin! Toisessa Jakessa, Kaikkivaltias 
Allaah sanoo: {Ja totisesti moskeijat ovat Allaahille; joten älkää kutsuko Allaahin kanssa yhtäkään!} 
11 Zäkäätiä on kahdenlaista: 1. Zäkäätu älmääl (rahaa): Pakollinen summa rahaa, eläimiä, satoa, mineraaleja.., jonka rikkaiden 
täytyy antaa köyhille kerran vuodessa. 2. Zäkäätu älfitr (paaston päättyminen, syöminen): Pakollinen sato, jonka rikkaat 
antavat köyhille Ramadaanin päätyttyä ennen auringon nousua fitrin juhlapäivänä. 
12 Voi sisältää myös vapaaehtoisen lahjoituksen. 
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Jääbir Bnu 'Äbdi-llääh, Allaah mieltyi heihin, kertoi, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 
Minulle on annettu viisi, ei yhdellekään oltu annettu niitä ennen minua: Minut saatettiin voittoon kuukauden 
matkan pelolla13 (1); ja maa tehtiin minulle moskeijaksi (rukouspaikaksi) ja puhdistukseen; joten kenet tahansa 
miehen (muslimi) Ummästäni (Kansastani) rukous saavutti, niin rukoilkoon hän (tuossa paikassa, jossa rukous 
saavutti hänet (2)); ja sallittiin minulle sotasaaliit, ja niitä ei oltu sallittu kenellekään ennen minua (3); ja annettiin 
minulle Äshäfää'äh (Välitys (4)); ja profeetta oli tapana lähettää erityisesti hänen väelleen, ja minut lähetettiin 
ihmisille yleisesti (5)!" Älbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä. 
 
Jääbir Bnu 'Äbdi-llaah, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 
Minulle on annettu viisi, ei yhdellekään profeetalle oltu annettu niitä ennen minua: Minut saatettiin voittoon 
kuukauden matkan pelolla (1); ja maa tehtiin minulle moskeijaksi (rukouspaikaksi) ja puhdistukseen; joten kenet 
tahansa miehen (muslimi) Ummästäni (Kansastani) rukous saavutti, niin rukoilkoon hän (tuossa paikassa tai 
alueella (2)); ja sallittiin minulle sotasaaliit (3), ja profeetta oli tapana lähettää erityisesti hänen väelleen, ja minut 
lähetettiin ihmisillle kokonaisuudessaan (4); ja minulle on annettu Äshäfää'äh (Välitys (5));!" Älbukhäärij, 
armahtakoon Allaah häntä. 
 
Jääbir Bnu 'Äbdi-llaah, Allaah mieltyi heihin, kertoi, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 
Minulle on annettu viisi, ei yhdellekään oltu annettu niitä ennen minua: Profeetta oli tapana lähettää erityisesti 
hänen väelleen, ja minut lähetettiin jokaiselle punaiselle (valkoiselle, muille kuin arabeille, ihmisille..) ja mustalle 
(arabeille ja muille, jinneille.. (1)); ja sallittiin minulle sotasaaliit, ja sitä ei oltu sallittu kenellekään ennen minua 
(2); ja maa tehtiin minulle hyväksi puhdistukseksi ja moskeijaksi (rukouspaikaksi), joten kenet tahansa miehen 
(muslimin) rukous saavutti, hän rukoili (rukoilkoon hän) missä tahansa hän oli (3); minut saatettiin voittoon käsien 
välisen kuukauden matkan pelolla (4); ja annettin minulle Äshäfää'äh (Välitys (5))!" Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
Hudhäifäh, Allaah mieltyi heihin, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Meitä  
(Muslimeita) suosittiin ihmisten yli kolmella: Riveistämme tehtiin kuten enkeleiden rivit; ja maa tehtiin meille 
kokonaisuudessaan moskeijaksi (rukouspaikaksi); ja sen multa tehtiin meille puhdistukseksi jos emme löytäneet 
vettä; ja hän (Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm) mainitsi  toisen (kolmannen) piirteen 
(jonka lainaaja, armahtakoon Allaah häntä, unohti, ja se on:) [Minulle tuotiin (annettiin) Nämä Jakeet Älbäqäran 
sineteistä (Suuratu Älbäqäräh/2: 284-285), Aarteesta Valtaistuimen alla, ja kenellekään ei oltu annettu niitä ennen 
minua, ja kenellekään ei anneta niitä jälkeeni]!" Muslim ja [Ännäsää.ij], armahtakoon Allaah heitä. 
 
Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Minua 
suosittiin profeettojen yli kuudella: Minulle annettiin Jäwaami'u Älkälim (puheen yhtenäisyys)14 (1); ja minut 
saatettiin voittoon pelolla (2); ja sallittiin minulle sotasaaliit (3); ja maa tehtiin minulle puhdistukseksi ja 
moskeijaksi (rukouspaikaksi (4)); ja minut lähetettiin luoduille kokonaisuudessaan (5); ja profeetat sinetöitiin  
minulla!" Muslim, armahtakoon Allaah häntä 
 
Äbuu Sä'iid Älkhudrij, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: Koko 
maa on moskeija paitsi hautausmaa ja Älhämmääm (kylpyhuone, sauna-alue, yleinen kylpylä..) !" Ättirmidhij ja 
Äl.älbaanij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä  
 
Moskeija Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, aikana: 
 
Moskeija ei ollut Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, aikanakaan vain rukouspaikka, 
Ädhikrin (Allaahin ylistämisen ja muistamisen) paikka, Koraanin resitoinnin (lukemisen) tai perjantairukouksen 
paikka. Sillä oli vielä muita tehtäviä, jotka voidaan jakaa mm. seuraaviin luokkiin:   
 
• Moskeijaan majoittui Ählu Ässuffäh15, eli Älhädiithin ja Uskonnon (Äl.isläämin) opiskelijat, heidän 

joukossaan mm. kuuluisa Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen. Siellä asui myös köyhiä ihmisiä, jotka olivat 
riippuvaisia uskovien anteliaisuudesta. He oleskelivat moskeijoissa vain väliaikaisesti, sillä myöhemmin 
perustettiin Bäitu Älmääl (valtion kassa), josta köyhät saattoivat elää. Muiden maiden suurlähettiläät ja 

                                                 
13 Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, voittaa sodan kuukautta ennen hänen, salla-llaahu 'äleihi wa 
äälihi wa sälläm, saapumista; sillä Kaikkivaltias Allaah asettaa pelon vastapuolen sydämiin. 
14 Jäwäämi'u Älkälim: Puheen ymmärtäminen: sanoa monia sanoja ja monia merkityksiä lyhyin sanoin ja lyhyin puhein; ja 
tämä on puheen kaunopuheisuutta! 
15 Ählu Ässuffää, Allaah mieltyi heihin, tunnetaan pääasiassa köyhinä ihmisinä, jotka tapasivat oleilla moskeijassa. Myös 
jotkut oppineet, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, pitivät heitä noina, jotka tulivat oppimaan Allaahin lähettiläältä, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, Uskonnon asioista.. 
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itsenäisten heimojen jäsenet, sekä muslimit että ei-muslimit, otettiin aina lämpimästi vastaan Allaahin 
lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, Moskeijassa. 

 
• Auringon laskiessa Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm,, joka oli muslimiyhteisön pää, 

vaihtoi muistiinpanoja muslimien kanssa, jotka tekivät päätöksiä tärkeistä asioista käytyään asianmukaisia 
neuvotteluja tai vastavuoroisia keskusteluja. Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kysyi 
heiltä heidän viimeisistä unistaan ja tulkitsi niitä, neuvoen.   

 
• Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, rukoili yksittäisten ihmisten puolesta, jotka 

tarvitsivat parannusta sairauksiin tai opetusta ja antoi heille parantavia yrttejä tai luonnonlääkkeitä.  
 
• Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, moskeija oli sekä hengellinen että moraalinen 

koulutuskeskus. Opetus saavutti huippusuosionsa kymmenen viimeisen Ramadaanin päivän aikana kun yhteisö 
oli eristyksissä (Äl.i'tikääf) moskeijassa. Sairaita ja haavoittuneita hoidettiin moskeijassa, mutta siitä huolimatta 
puhtaudesta ja pyhästä ilmapiiristä ei koskaan tingitty. 

 
Moskeijan tärkeimmät tehtävät: 
 
Seuraavat otsikot kuvaavat moskeijan tärkeimpiä tehtäviä: 
 

a. Moraalinen ja hengellinen näkökulma: 
 

Moskeija on rukouksen, Allaahin ylistämisen, Koraanin resitoinnin ja Jumalan Ykseyden arvojen korostuksen 
keskus. Erityisesti nyt, kun tiedotusvälineet jatkuvasti viestittävät väärää kuvaa Isläämin kostonhimoisesta 
Jumalasta, on tärkeää, että moskeijasta välittyvät selvästi oikeat käsitteet Ättäwhiidistä, Jumalan Ykseydestä ja 
Kauniit Nimet Allaahista (Äl.äsmää.u Älhusnää). Moskeija on moraalisen ja hengellisen opetuksen ja koulutuksen 
keskus. Opetusta ohjaavat ihmiset, jotka ovat päteviä ja saavuttaneet sielun rauhan  (Ännäfsu Älmutma.innäh). 
 

b. Opetuksen näkökulma: 
 
Moskeija on ympäristö, joka innostaa etsimään hyödyllistä ja rakentavaa tietoa eikä pelkästään teologista tiedettä. 
Se on myös ympäristö, jossa korostuu elinikäinen oppiminen ja pyrkiminen täydellisyyteen Isläämin näkökantana. 
Moskeijoista on todistettavasti syntynyt kouluja (Mädääris; yks. Mädrasäh) ja yliopistoja Isläämin kultakaudella. 
Moskeijan tehtäviä opetuksen keskuksena on edelleen kannustettava. 
 

c. Taloudellinen näkökulma: 
 
Kun moskeijan toiminnasta huolehditaan hyvin, se voi myös parantaa muslimiyhteisön taloudellista asemaa. Se voi 
toimia mallina, joka osoittaa, että yhteistyöstä on taloudellisen tilanteen kannalta hyötyä. Jos kerätty Zäkäät, 
Sadäqäh (lahjoitukset) ja Wäqf (Säätiö) käytetään järkevästi, se paitsi parantaa köyhien ja puutteenalaisten asemaa, 
myös kohentaa Isläämiläisiä aktiviteetteja yhteisössä. 
 

d. Hyvinvoinnin näkökulma: 
 
Moskeijan tulee olla helpotuksen tyyssija onnettomille ihmisille, jotka etsivät Allaahin laupeutta. Tämä edellyttää, 
että moskeijan työntekijät ovat hyvin koulutettuja sosiaalityöntekijöitä, jotka voivat neuvoa ihmisiä, ystävystyä  
heidän kanssaan ja tarvittaessa konkreettisesti auttaa köyhiä ja puutteenalaisia ruoka-annoksia jakamalla. 
Moskeijan henkilökunnan tulee osoittaa lämpöä ja myötätuntoa niille, joiden asiat eivät ole kunnossa. Silloin 
onnettomat tai köyhät ihmiset voivat myös todella nähdä Moskeijan Armeliaan ja Myötätuntoisen Allaahin Talona. 
 

e. Esteettinen näkökulma: 
 
Tasapaino ja harmonia on Isläämissä ihailtavaa. Moskeija heijastaa kauneutta ja harmoniaa. Moskeijan tulisi olla 
myös hyväkuntoinen ja arkkitehtuurisesti käytännöllinen. Hengellisen luonteensa vuoksi myös liiallista koristelua 
ja tuhlausta tulee välttää sen sisustuksessa. 
 

f. Muuta: 
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Moskeija on Isläämiläisten toimintojen ja näkökulmien malli. Näitä harjoitetaan tietysti myös moskeijan 
ulkopuolella. Moskeija osoittaa Isläämiläisten arvojen suhdetta nykyaikaisiin tarpeisiin ja nykytodellisuuteen. Se ei 
voi antaa yhtä vastausta kaikkeen, mutta se ohjaa yhteisöä kaikessa, mikä liittyy ihmisen toimintaan ja 
tietoisuuteen. 
 

g. Hyvä ympäristö Ummälle: 
Äl.ummätu Älwasat (Keskimmäinen Kansa), keskitietä ja kohtuutta tavoitteleva yhteisö on ihanneyhteisö, johon 
tämän päivän muslimien tulee teoillaan samaistua. Enää useimmat moskeijat eivät toteuta rooliaan yhtä 
monipuolisesti kuin Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, aikana. Moskeijan tehtäviä ulisi 
kuitenkin pyrkiä kehittämään, ja siihen tarvitaan oikeanlainen ympäristö, oikeat ihmiset ja hyvä 
aikataulusuunnitelma. 
  
Moskeija on Ättäwhiidin sivistyksen keskus. Se on paikka, jossa muslimimies ja -nainen voi elpyä, opiskella ja 
kehittyä. Toiminnallista muslimiyhteisöä voimme ajatella parhaiten toimivaksi silloin kun ihmiset ovat yhdessä 
koolla. 
 
Ännu'määnu Bnu Bäshiir, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa sälläm, sanoi: 
Näet uskovaiset armossaan (säälissään), ja kiintymyksessään (keskinäisessä rakkaudessaan, ystävyydessään, 
veljeydessään, hyvissä suhteissaan..), ja taipumuksessaan (alttiudessaan, myötätunnossaan, ystävällisyydessään, 
kiintymyksessään..) niin kuin vartalo; kun elin valitti (kärsi, sairastui..), koko vartalonsa vastaa sille hereillä 
olemisella (valvomisella) ja kuumeella!" Äbukhäärij, armahtakoon Allaah häntä  
 
Moskeija on tasapainoisten oppineiden (Äl'ulämääå) keskuspaikka, "ja totisesti Äl'ulämää.u ovat profeettojen 
perillisiä" Äbuu Dääwuud, armahtakoon Allaah häntä. He ovat niitä, jotka vastaavat moskeijan vaatimuksiin 
tietämyksellään, kyvyillään ja kokemuksellaan. Samoin tulisi huolehtia (mieluiten yhteisöstä valitun  vilpittömän 
johtajan ja toimikunnan toimesta) että moskeijaan on valittu hyvin koulutettu Imäämi, moskeijan toimihenkilöt, 
johtokunnan jäsenet sekä vapaaehtoisia, jotka tukevat moskeijan toimintaa ja palveluita. 
 
Henkilöiden, joita valitaan näihin virkoihin tulee olla luonteeltaan rauhallisia, arvonsa Koraaniin pohjaavia ja 
tietoisia sekä Isläämiläisistä että nykyaikaisista ajattelutavoista. Yhteisön tulee kunnioittaa heitä ja heidän tulee olla 
esimerkillisiä kaikille muillekin kuin muslimeille, kaikille, jotka ovat kiinnostuneita Isläämista. Äl'ulämääå on, niin 
kuin edellä mainitussa Älhädiithissä sanotaan, esikuva, ei vain hyveen, vaan myös tietämyksen kannalta – he 
tuntevat nykyajan ja Koraanin suhteet. 
 
Rauhalliset henkilöt yhdistettynä ystävälliseen hymyyn ja miellyttäviin tapoihin ovat parhaita luonteenpiirteitä 
yhteisöä palveleville jäsenille, ja sellaiset ovat erityisesti nuorten ja lastenkin suosiossa. Nuorille ja lapsille 
suunnitellaan yhteisten rukousten lisäksi ohjelmaa ja palveluita. 
 
Imäämi ja moskeijan toimihenkilöt nauttivat yhteisönsä totaalista luottamusta. He tietävät, mitä yhteisössä tapahtuu 
ja ovat valmiita aina palvelemaan ihmisiä. Tämä on sitä veljeyttä, josta Islääm puhuu ja tämä täytyy moskeijassa 
työskentelevien ihmisten ensimmäisinä toteuttaa! 
 
 

Sinetöity nektari (Ärrahiiqu Älmäkhtuum) (8) 
Profeetta Muhämmädin, salla-llaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, elämäkerta 

 
Sh. Safijju-rrahmään Älmubaarakfuurij, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom.: Ummu Bilääl, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah heitä.  

b. Profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sukupuu 
 
Profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, perhe on nimeltään: Bänuu Hääshim (Hääshimin 
lapset; Bänuu: lapset), hänen isoisänsä Hääshim Bnu 'Äbdi Mänääfin mukaan. Puhukaamme seuraavaksi 
Hääshimistä ja hänen jälkeläisistään:  
 
1. Hääshim: Kuten on jo aiemmin mainittu, hän oli hän joka oli vastuussa pyhiinvaeltajien ruokkimisesta ja 
juottamisesta. Tämä määrättiin hänen tehtäväkseen kun 'Äbdi Mänääfin ja 'Äbdu Äddääriin pojat sopivat tehtävien 
jakamisesta keskenään.  Hääshim oli rikas ja rehellinen. Hän oli ensimmäisenä tarjoamassa leipää lihaliemessä 
pyhiinvaeltajille. Hänen etunimensä oli 'Ämruu, mutta häntä kutsuttiin Hääshimiksi, koska hän mursi leipää 
pyhiinvaeltajille (Hääshim tarkoittaa henkilöä, joka murtaa leipää jaettavaksi muille). Hä oli myös ensimmäinen 
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mies, joka aloitti Quraishien kaksi matkaa kesällä ja talvella. Kerrotaan, että hän meni Äshäämiin (Syyria, Libanon, 
Palestiina..) kauppiaana. Saavuttuaan Älmädiinään, hän nai Sälmää Bintu 'Ämruun; 'Ämruu oli yksi Bänuu 'Ädij 
Bnu Ännäjjääristä. Hän vietti jonkun aikaa vaimonsa kanssa Älmädiinässä kunnes hän lähti taas Äshäämiin, 
jolloinka Sälmää oli raskaana (odotti) 'Äbdu Älmuttalibistä. Hääshim kuoli Ghäzzässä Palestiinassa, ja hänen 
vaimonsa synnytti 130 vuotta ennen Siunattua Hijraa /v. 497 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä, 
'Äbdu Älmuttalibin, jota hän kutsui: Shäibäh, koska hänellä oli harmaa hius päässään. Sälmää kasvatti poikansa 
Shäibän isänsä talossa Jäthribissä (jota kutsuttiin myöhemmin profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 
wa sälläm, aikana, Älmädinäh Älmunäwwaraksi (Valoisaksi kaupungiksi), ja Allaahin lähettilään, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, kapungiksi (Mädiinätu Ärrasuul, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm). Kukaan 
Hääshimin perheestä jotka asuivat Mäkkässä, eivät  olleet tietoisia pojan syntymästä. Hääshimillä oli neljä poikaa: 
Äsäd (leijona), Äbuu Saifää, Nädläh ja 'Äbdu Älmuttalib, ja viisi tytärtä: Äshifääå, Khäälidäh, Da'iifäh, Ruqajjäh ja 
Jännäh. 
 
2. 'Äbdu Älmuttalib: Tiedämme jo, että Hääshimin kuoleman jälkeen pyhiinvaeltajien ruokkiminen määrättiin 
hänen veljelleen Älmuttalib Bnu 'Äbdi Mänääfille, joka oli rehellinen, antelias ja luotettava. Kun 'Äbdu-lmuttalib 
saavutti nuoruusiän, hänen setänsä Älmuttalib kuuli hänestä ja matkusti Älmädiinään tapaamaan häntä. Kun hän 
näki pojan, kyyneleet täyttivät hänen silmänsä ja vierivät poskia pitkin, hän syleili poikaa ja otti hänet kamelinsa 
kyytiin. Poika pidättäytyi kuitenkin lähtemästä hänen mukaansa Mäkkään kunnes Älmuttalib sai luvan hänen 
äidiltänsä. Älmuttalib pyysi naista laskemaan poikansa hänen mukanaan Mäkkään, mutta tämä kieltäytyi. Hän 
onnistui saamaan naisen vakuuttuneeksi sanomalla: Poikasi menee Mäkkään palauttamaan isänsä vallan ja asumaan 
Pyhän Talon läheisyydessä. Ihmiset olivat ihmeissään Mäkkässä nähtyään 'Äbdu-lmuttalibin, ja arvelivat hänen 
olevan Älmuttalibin orjan. Älmuttalib sanoi: Hän on veljenpoikani, veljeni Hääshimin poika! Poika kasvatettiin 
Älmuttalibin talossa. Mutta Älmuttalib kuoli myöhemmin Radmäänissä, Jemenissä jolloinka 'Äbdu-lmuttalib otti 
ohjakset ja onnistui säilyttämään heimonsa arvovallan ja jopa ylitti isoisänsä kunniallisessa käytöksessä, mikä 
ansaitsi hänelle mekkalaisten syvän rakkauden ja suuren kunnioituksen. 
 
Kun Älmuttalib kuoli, Näwfäl anasti vallan 'Äbdu-lmuttalibilta itselleen, jolloinka jälkimmäinen pyysi apua 
Quraishilta, mutta he pidättäytyivät antamasta minkäänlaista apua kummallekaan. Seurauksena tälle 'Äbdu-
lmuttalib kirjoitti Bänuu Ännäjjäärin enoillensa, jotta he tulisivat avuksi. Hänen enonsa, Äbuu Sä'd Bnu 'Ädij, 
marssi Mäkkään kahdeksankymmenen ratsastajan etunenässä ja leiriytyi Äl.äbtahiin Mäkkässä. 'Äbdu-lmuttalib 
vastaanotti miehet ja kutsui heidät kotiinsa, mutta Äbuu Sä'd sanoi: Ei ennen kuin tapaan Näwfälin.’ Hän tapasi 
Näwfälin istumasta vanhojen Quraishilaisten miehien kanssa Älkä'bän varjossa. Äbuu Sä'd veti miekkansa esiin ja 
sanoi: Kautta Talon (Älkä'bän) Herran, että jos et palauta siskonpojalleni sitä, mitä olet ottanut, tapan sinut tällä 
miekalla.’ Näwfälin oli täten pakko luopua siitä mitä oli anastanut ja merkittävät Quraishilaiset olivat hänen 
sanojensa todistajina. Äbuu Sä'd meni tämän jälkeen 'Äbdu-lmuttalibin luokse, missä hän vietti kolme päivää, 
suoritti Äl'umran ja palasi takaisin Älmädiinään. Myöhemmin Näwfäl liittoutui Bänuu 'Äbdi Shäms Bnu 'Äbdi 
Mänääfin kanssa Bänuu Hääshimia vastaan. Kun Khuzää'än heimo huomasi Bänuu Ännäjjäärin tukevan 'Äbdu-
lmuttalibia, he sanoivat: Hän on yhtälailla meidän kuin teidänkin poika.  Meillä on suurempi syy tukea häntä.' 
'Äbdu Mänääfin äiti oli yksi heistä. He menivät Ännädwän talon (Kerhoon),  ja liittoutuivat Bänuu Hääshimin 
kanssa Bänuu 'Äbdi Shämsiä ja Näwfäliä vastaan. Tämä oli liittouma, joka tuli myöhemmin olemaan päätekijänä 
Mäkkän valloitukseen. 'Äbdu-lmuttalib todisti kahta tärkeää tapahtumaa elämänsä aikana, nimittäin Zämzämin 
lähteen kaivamista ja Elefantin hyökkäystä. 
 
Lyhykäisyydessään, 'Äbdu-lmuttalib vastaanotti unessaan käskyn kaivaa Zämzämin lähteen tiettyyn paikkaan. Hän 
teki näin ja huomasi, että Jurhumin miehet olivat haudanneet sinne, kun heidän oli ollut pakko evakuoida Mäkkäh. 
Hän löysi kaksi miekkaa, aseita ja kaksi kultaista peuraa. Älkä'bän ovi taottiin kultaisista miekoista ja kahdesta 
peurasta, ja perinne Zämzämin veden antamisesta pyhiinvaeltajille vakiinnutettiin. 
 
Kun Zämzämin lähde roiskusi vettä, Quraishilaiset vaativat liikekumppanuutta hankkeeseen, mutta 'Äbdu-lmuttalib 
ei myöntynyt heidän vaatimuksiinsa sillä perusteella, että Allaah oli valinnut vain hänet tähän kunnianarvoiseen 
tehtävään. Sopiakseen kiistan, he päättivät kysyä Bänuu Sä'din ennustajan mielipidettä. Matkalla ennustajan luokse, 
Allaah näytti heille Merkkinsä, mitkä vahvistivat 'Äbdu-lmuttalibin etuoikeuden koskien pyhää lähdettä. Vasta 
tällöin 'Äbdu-lmuttalib teki juhlavan lupauksen uhrata kymmenennen pojan lapsistaan Älkä'bälle jos hänellä olisi 
kymmenen lasta. 
 
Toinen tapaus oli Abrahäh Ässabääh Älhäbäshijjin (Abessiinialaisen) varakuninkaan tapaus Jemenissä. Hä oli 
nähnyt kuinka arabit suorittivat pyhiinvaelluksen Älkä'bään, joten hän rakensi suuren kirkon San’ää.in (Saanaan) 
houkutellakseen arabi pyhiinvaeltajat sinne Mäkkän sijaan. Eräs mies Bänuu Kinäänän heimosta ymmärsi tämän 
liikkeen tarkoituksen ja meni kirkkoon salaa eräänä yönä ja tahri etuseinän ulosteella.  
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Kun Abrahäh kuuli tästä, hän suuttui ja johti 60 000 soturia tuhoamaan Älkä'bän. Hän valitsi suurimman elefantin 
itselleen. Hänen armeijaansa kuului yhdeksän tai kolmetoista elefanttia. Hä jatkoi marssimista kunnes saapui 
paikkaan nimeltä Älmäghmäs. Siellä hän aktivoi armeijansa, järjesti elefantit valmiiksi ja valmistui menemään 
Mäkkään. Kun hän saapui Muhässärin joelle, joka sijaitsee Älmuzdälifän ja Minään välissä, elefantti laskeutui 
polvilleen ja kieltäytyi liikkumasta eteenpäin. Kun he yrittivät ohjata elefanttia pohjoiseen, etelään tai itään päin, 
elefantti liikkui nopeasti, mutta kun sitä ohjattiin Älkä'bää kohti, se laskeutui polvilleen. Tällä välin Kaikkivaltias 
Allaah vapautti lintuja lentoon, jotka sinkosivat mutakiviä heitä kohti. Monta Abrahän miestä kuoli ja loput 
pakenivat ja kuolivat muualla. Abrahäh itse sai tulehduksen minkä vuoksi hänen sormenpäänsä amputoitiin. Kun 
hän saapui San’ää.iin hän oli murheellisessa tilassa ja hän kuolikin pian; Kaikkivaltias Allaah sanoo tämän 
tapahtuman tallentamisesta: {Allaahin Armollisen Armahtajan Nimellä: Etkö nähnyt (oi Muhämmäd! Sallallaahu 
’äleihi wa ’älää äälihi wa salläm) miten Herrasi teki elefantin väelle?! Eikö Hän laittanut heidän juonensa 
harhaajohdatukseen (turhaan)?! Ja Hän lähetti heidän ylleen lintuja parvina (ei oltu nähty koskaan aikaisemmin 
eikä myöhemmin); ne heittävät heitä (poltetuilla) kivillä siJJilistä (savesta); niin Hän teki heidät kuin syödyksi 
korreksi!} Älfiil/105: 1-516. Nämä linnut olivat pääskysten ja varpusten kaltaisia, jokainen niistä kantoi kolmea 
kiveä, yhtä nokassaan, ja kahta kynsissään. Kivet löivät Abrahän miehiä ja silpoivat heidän ruumiinosiaan ja 
tappoivat heitä. 
 
Quraishilaiset taas olivat paenneet henkensä edestä kukkuloille ja vuorten laille. Kun vihollinen oli hakattu, he 
palasivat turvallisesti koteihinsa. 
 
Elefantin tapahtuma sattui Älmuhärraamin kuussa, 50 tai 55 päivää enne Allaahin profeetta Muhämmädin, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, syntymää, mikä vastaa helmikuun loppua tai maaliskuun alkua vuonna 53 ennen 
Siunattua Hijraa /v. 571 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä. Tämä oli Allaahin lahja Hänen 
profeetalleen ja Hänen Talolleen (Älkä'bäh). Tätä voitaisiin kohdella lupaavana Jumalallisena merkkinä tulevasta 
valosta ja olla saatteena profeetalle, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja Hänen Talolleen (Älkä'bäh). 
Vertailuna tälle, Jerusalem oli kärsinyt sorrossa Allaahin vihollisten julmuuksien alla. Voimme palauttaa 
mieleemme Bukhtänasarin vuonna 1247 ennen Siunattua Hijraa /v. 587 ennen väitettyä Jeesuksen, rauha hänelle, 
syntymää, ja roomalaiset vuonna 570 ennen Siunattua Hijraa /v. 70 väitetystä Jeesuksen, rauha hänelle, syntymästä. 
Älkä'bäh, Allaahin Armosta, ei joutunut koskaan kristittyjen valloituksen kohteeksi, vaikka Sen (Älkä'bän) 
asukkaat olivatkin mushrikeja (monijumalaisia). 
 
Uutiset Elefantin tapahtumista saavuttivat silloisen sivistyneen maailman kaikkein kaukaisimmatkin nurkat. 
Abessinia17 säilytti vahvat suhteet roomalaisiin, kun taas persialaiset olivat valppaina kaikkiin merkittäviin 
muutoksiin, jotka häämöttivät sosio-poliittisessa näköpiirissä, ja pian he (persialaiset) miehittivätkin Jemenin. 
Sattumalta silloiset Rooman ja Persian valtakunnat edustivat voimakasta sivistynyttä maailmaa. Elefantin taistelun 
tapahtumat tempasivat maailman huomion Allaahin Talon Pyhyyteen, ja näytti, että Tämä Talo oli Allaahin 
Valitsema Sen Pyhyyden vuoksi. Elefantin tapahtumien vuoksi, jos yksikään ihminen olisi väittänyt itseään 
profeetaksi, se olisi yhtäpitävää, ja todistaisi hyväksytyn selityksen Tuntemattomalle Allaahin Viisaudelle, Joka oli 
Tukena mushrikeille (monijumalaisille) Kristittyjä vastaan tavalla joka nousi syy ja seuraus kaavan yläpuolelle (eli, 
voimme ihmetellä miksi, ja Mikä on Viisaus Kaikkivaltiaan Allaahin tuen taustalla Mäkkän mushrikeja 
(epäuskovia monijumalaisia) Jemenin Kristittyjä vastaan?! Ja jos joku olisi väittänyt itseään profeetaksi, aika olisi 
ollut  sopiva herättää usko Allaahiin ja Hänen Voimaansa..) .  
 
'Äbdu-lmuttalibilla oli kymmenen poikaa: Älhäärith, Äzzubeir, Äbuu Taalib, 'Äbdu-llaah, Hämzäh (Allaah mieltyi 
häneeen), Äbuu Lähäb, Älgheidääq, Älmäqwäm, Saffaar ja Äl'äbbääs ('Äbdu-llaahin isä, joka tunnetaan Ibnu 
'Äbbäsinä, Allaah mieltyi heihin). Hänellä oli myös kuusi tytärtä: Ummu Älhäkiim, joka tunnetaan Älbaidaa.inä, 
Barräh, ’Äätikäh, Safijjäh, Arwaa ja Umeimäh. 
 
3. ’Äbdu Allaah: Allaahin profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm sälläm, isä. Hänen 
äitinsä oli Faatimäh Bintu 'Ämruu Bnu 'Ää.idh Bnu 'Imraan Bnu Mäkhzuum Bnu Jäqadhäh Bnu Murrah. ’Äbdu-
llaah oli 'Äbdu-lmuttalibin fiksuin, sivein ja rakastetuin poika. Hän oli myös se poika, jota ennustusnuolet 
osoittivat uhrattavaksi Älkä'bässä. Kun 'Äbdu-lmuttalibin kaikki pojat saavuttivat täysi-ikäisyyden, hän paljasti 
heille salaisuuden tekemästään valasta, johon pojat myöntyivät hiljaa ja kuuliaisesti. Heidän nimensä kirjoitettiin 
ennustusnuoliin, jotka annettiin heidän rakkaimmalle jumalattarelle Hubälille. Nuolet sekoitettiin ja vedettiin. Nuoli 
näytti, että ’Äbdu-llaah joutuisi uhrattavaksi. Sitten 'Äbdu-lmuttalib vei pojan Älkä'bään, missä aikoi uhrata hänet 

                                                 
16 Katso artikkeli: Joitain historiallisia tosiasioita Jalosta Älkä’bätistä; lehti 6  
17 Älhäbäshäh: Abessinia; entinen maa alue, sisältää osan Sudanista, Somalian, Etiopian, Eritrean, Djiboutin.. 
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partaterällä. Kuinka ollakaan, Quraishilaiset, hänen setänsä Makhzuumin heimosta, ja veljensä Äbuu Taalib 
taivuttelivat häntä luopumaan aikeistaan. 'Äbdu-lmuttalib kysyi heidän neuvoaan koskien tekemäänsä valaa. He 
ehdottivat, että hän kutsuisi naisennustajan luokseen arvioimaan tilannetta. Tämä määräsi, että ennustusnuolet 
vedettäisiin uudelleen ’Äbdu-llaahin ja kymmenen kamelin kesken. Hän lisäsi, että joka kerta kun nuoli osoittaisi 
’Äbdu-llaahia, vetäminen tulisi uusia lisäten kymmenen uutta kamelia. Operaatiota toistettiin näin ollen niin kauan 
kunnes kamelien määrä oli jo sata. Tässä vaiheessa nuolet osoittivat kameleita ja seurauksena tästä kaikki kamelit 
uhrattiin (Hubälin tyydytykseksi) ’Äbdu-llaahin sijaan. Uhratut kamelit jätettiin kaikkien, ihmisten tai eläinten, 
syötäviksi. Tämä tapaus aiheutti muutoksen tuolloin Arabiassa käytössä olleeseen verirahaan. Tähän saakka määrä 
oli ollut kymmenen kamelia, mutta nyt se nousi sataan kameliin. Myös Äl.islääm tallensi tämän tarinan 
myöhemmin. Seurauksena edellä mainitusta ja eräästä toisesta tapauksesta, Allaahin profeetta Muhämmäd, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoi: Olen kahden uhratun poika”, tarkoittaen isoisäänsä Ismää'iilia, Ibraahiimin 
poikaa, rauha heille, ja isäänsä ’Äbdu-llaahia. 
 
'Äbdu-lmuttalib valitsi Ääminäh Bintu Wähb Bnu 'Äbdi Mänääf Bnu Zährah Bnu Kilääbin vaimoksi pojallensa 
’Äbdu-llaahille. Ääminäh oli korkeassa arvossa jalon asemansa ja sukunsa vuoksi. Hänen isänsä oli Bänuu Zähran 
päällikkö, jota kunnioitettiin paljon. He menivät naimisiin Mäkkässä, ja pian tämän jälkeen isänsä lähetti ’Äbdu-
llaahin ostamaan taateleita Älmädiinästa, missä hän kuoli. Toisessa tarinan versiossa ’Äbdu-llaah meni Äshäämiin 
kauppamatkalle ja kuoli paluumatkallaan Älmädiinässä. Hänet haudattiin Ännääbighäh Älju'dijjin taloon. Hän oli 
25-vuotias kun hän kuoli. Suurin osa historioitsijoista sanovat, että hänen kuolemansa tapahtui kaksi kuukautta 
ennen Allaahin profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, syntymää. Toiset sanovat, että hän 
kuoli kaksi kuukautta Allaahin profeetta Muhämmädin, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, syntymän jälkeen. 
Kun Ääminälle kerrottiin miehensä kuolemasta, hän kunnioitti miehensä muistoa koskettavalla valitusrunolla. 
 
’Äbdu-llaahilta jäi perinnöksi erittäin vähän, viisi kamelia, muutama vuohi, naispalvelija nimeltä Älbarakäh 
(Siunaus), hänen lempinimensä: Ummu Äimän, Allaah mieltyi häneen, joka toimi myöhemmin profeetan, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, lastenhoitajana.  
 
 

Sabr tai shukr - kärsivällisyys tai kiitollisuus - huolet loppuvat siihen (1/2) 
 
Muhämmäd Shäriif18, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä: Sabr19 or Shukr20; the worry stops here!  
Lyhentäen kääntänyt: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Ääsijäh Bintu Muzäähim (Muusään serkku, rauha heille), Faaraon (Fir'äwnin) vaimon usko Allaahiin kukoisti 
sellaisen henkilön varjossa, joka sanoi: {Minä olen Korkein Herranne!} Ännäzi'äät/79: 24. Kun uutiset hänen 
vaimonsa uskosta saavuttivat Faaraon, hän löi häntä ja määräsi vartijansa lyömään häntä. He veivät hänet, rauha 
hänelle, ulos polttavaan keskipäivän kuumuuteen, sitoivat hänen kätensä ja jalkansa ja löivät häntä alituisesti. 
Kenen puoleen hän, rauha hänelle, kääntyi? Hän, rauha hänelle, kääntyi Allaahin puoleen! Hän rukoili: {Herrani, 
rakenna minulle Luonasi Koti Paratiisissa, ja pelasta minut Faaraolta ja hänen teoiltaan, ja pelasta minut 
sortavien väeltä!} Ättähriim/Kielto/66: 11 
 
On lainattu, että kun hän, rauha hänelle, sanoi tämän, taivas aukeni hänelle ja hän näki Kotinsa Paratiisissa, ja 
hymyili, rauha hänelle. Vartijat katselivat hämmästyneinä: häntä kidutetaan ja hän hymyilee? Turhautuneena 
Faarao määräsi tuotavaksi kivenlohkareen ja pudotettavaksi Aasiyan päälle, jotta se murskaisi hänet kuoliaaksi! 
Mutta Allaah otti hänen sielunsa, rauha hänelle, ennen kuin kivenlohkare tuotiin ja hänestä tuli esimerkki kaikille 
uskoville miehille ja naisille aikojen loppuun asti: {Ja Allaah antoi esimerkin niille, jotka uskoivat, Faaraon 
vaimon, kun hän sanoi: Herrani, rakenna minulle Luonasi Koti Paratiisissa, ja pelasta minut Faaraolta ja hänen 
teoiltaan, ja pelasta minut sortavien väeltä!} Ättähriim/66: 11  
 
Gabrielin, rauha hänelle, hädiithissä21, kun hän tuli profeetan, sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, luokse ja 
kysyi häneltä Äl.isläämistä, Äl.iimäänistä (uskosta) ja Äl.ihsäänistä (täydellisyydestä), Allaahin profeetta, 
sallallaahu ’äleihi wa äälihi wa sälläm, vastasi Äl.iimäänistä: Äl.iimään on, että uskot Allahiin, ja Hänen 
enkeleihinsä, ja Hänen Kirjoihinsa, ja Hänen lähettiläisiinsä, ja Viimeiseen Päivään, ja Älqädäriin (kohtaloon); 
                                                 
18 Muhämmäd Shäriif: Tiedon oppilas, valmistunut Muhämmäd Bnun Sä'uudin yliopistosta, Medinasta, Saudi-Arabiasta, 
Isläämiläisessä Laissa. Opettaa nykyään Älhudää koulussa, Parkissa, Marylandissa. 
19 Ässabr: Kärsivällisyys, verbistä sabara: olla kärsivällinen. Kärsivällinen: Saabir, mon. Saabiruun, fem. Saabirah, mon. Saabiraat 
20 Äshukr: Kiitollisuus, verbistä shäkära: kiittää. Shääkir ja Shäkuur: Kiittäjä, ja Ne ovat Kaikkivaltiaan Allaahin 
Kauneimmista Nimistä; mon. shääkiruun ja shäkuuruun, fem. shääkiräh, mon. shääkiräät 
21 Katso lehti 17 
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sen hyvään ja sen pahaan!" Tänään keskitymme Äl.iimäänin viimeiseen kohtaan: Älqädäriin (kohtaloon) 
uskomiseen; sen hyvään ja sen pahaan! 
 
Kun sinä ja minä matkustamme läpi elämän, löydämme itsemme jommassa kummassa tilanteessa: Joko jotakin 
hyvää tapahtuu elämässämme, missä tapauksessa - muslimeina - osamme on kiittää Allaahia siunauksesta; tai 
jotakin huonoa tapahtuu meille, jotakin, mistä emme pidä ja osamme tässä tapauksessa on olla kärsivällinen 
(Saabir). Tämä on kaava onnelliselle elämälle, risteilylle kohti Allaahin mieltymystä. Ässabr (Kärsivällisyys) tai 
Äshukr (Kiitollisuus), huolet loppuvat siihen. 
 
Allaahin lähettiläs, sallallaahu ’äleihi wa sälläm, sanoi: Ihme uskovan asialle (Kuinka ihana onkaan uskovan tila)! 
Totisesti koko hänen asiansa on hyvä, ja tuo ei ole kenellekään kuin uskovalle: Kun onnellisuus kohtaa häntä, hän 
kiittää, joten se on hyväksi hänelle! Ja kun onnettomuus kohtaa häntä, on hän kärsivällinen, joten se on hyväksi 
hänelle!" Äl.älbaanij, armahtakoon Allaah häntä (Hautajaisten säädökset Isläämissä ja niiden uudistukset). 
 
Ibnu Äljäwzij, armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Jos tämä elämä ei olisi testien paikka, se ei olisi täytetty 
sairauksilla ja saastalla. Jos elämässä ei olisi vaikeuksia, niin silloin profeetat ja hurskaat ihmiset, rauha olkoon 
heidän yllään, olisivat eläneet kaikkein miellyttävintä elämää. Mutta Äädäm, rauha olkoon hänen yllään, kärsi 
testistä toisen perään kunnes hän lähti tästä elämästä. Nooa, rauha olkoon hänen yllään, itki 300 vuoden ajan (?!). 
Aabraham, rauha olkoon hänen yllään, heitettiin tulikuoppaan ja myöhemmin hänen käskettiin uhrata oma 
poikansa, rauha heille. Jaakob, rauha olkoon hänen yllään, itki kunnes sokeutui. Mooses, rauha olkoon hänen 
yllään, uhmasi Faaraota ja häntä testattiin hänen kansansa taholta. Jeesuksella, rauha olkoon hänen yllään, ei ollut 
ruokaa paitsi opetuslastensa hänelle tarjoamat suupalat. Ja Muhämmäd, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen 
yllään, kohtasi köyhyyden kärsivällisyydellä, hänen setänsä (Hämzäh, Allaah mieltyi häneen) - yksi hänen 
rakastetuimmista sukulaisistaan - surmattiin ja silvottiin, ja profeetan, Allaahin tervehdys ja rukous olkoon hänen 
yllään, kansa ei uskonut häneen... Ja profeettojen ja hurskaiden ihmisten, rauha olkoon heidän yllään, lista on 
loppumaton.” 
 
Se, mitä meille tapahtuu, tapahtuu Allaahin Tahdosta. Se on Älqädäriin uskomme kohta; jotta olemme tyytyväisiä 
Allaahin valintaan; hyvä tai pahalta näyttävä on kaikki tämän elämän testiä. Miten voisimme kuvitella ettei meitä 
testattaisi kun nuo, jotka olivat meitä parempia, kärsivät sen mitä he kärsivät. Allaah Subhäänähu wa Tä’äälää oli 
kuitenkin heihin tyytyväinen?!  
 
Älhäsän Bnu 'Ärafäh, armahtakoon Allaah häntä, lainasi: Vierailin Äl.imääm Ähmäd Bnu Hänbälin luona sen 
jälkeen, kun häntä oli ruoskittu ja kidutettu. Sanoin hänelle: Oi 'Äbdu-llaah, olet saavuttanut profeettojen aseman! 
Hän sanoi: Ole hiljaa! Totisesti en nähnyt mitään enempää kuin ihmiset myymässä Uskoaan. Ja näin oppineiden, 
jotka olivat kanssani, myymässä Uskoaan. Joten sanoin itselleni: Kuka minä olen, mikä minä olen? Mitä aion sanoa 
Allaahille huomenna kun seison Hänen edessään ja Hän kysyy minulta: Myitkö Uskosi kuten muut tekivät? Joten 
katsoin ruoskaa ja miekkaa, ja valitsin ne, ja sanoin: Jos kuolen, palaan Allaahin luokse ja sanon: Minun käskettiin 
sanoa, että Yksi Ominaisuuksistasi oli jotain luotua, mutta en sanonut! Tämän jälkeen Se on Hänen Päätettävissään 
- joko rangaista minua tai olla minulle Armollinen!” 
 
Älhäsän Bnu 'Ärafäh, armahtakoon Allaah häntä, kysyi sitten: Tunsitko kipua kun he ruoskivat sinua?! Hän sanoi: 
Kyllä, tunsin kipua 20 iskun ajan, sitten menetin tuntoni (he ruoskivat häntä yli 80 kertaa). Kun ruoskinta oli ohi, 
en tuntenut kipua ja tuona päivänä rukoilin Ädhuhrin seisaaltani.” 
 
Älhäsän Bnu 'Ärafäh, armahtakoon Allaah häntä, alkoi itkeä kuullessaan mitä oli tapahtunut. Äl.imääm Ähmäd 
Bnu Hänbäl, armahtakoon Allaah häntä, kysyi häneltä: Miksi itket?! En menettänyt Uskoani. Miksi sen jälkeen 
välittäisin jos menetän elämäni?”. He olivat meitä parempia mutta näin heitä testattiin, armahtakoon Kaikkivaltias 
Allaah heitä. 
  
Keskustelkaamme joistakin näiden elämän testien tosiasioista, hyvästä ja pahasta, joka kohtaa meitä: 
 
- Paljon siitä, mikä kohtaa meitä – huonot ajat – ovat suoraa seurausta omista synneistämme. Kaikkivaltias 

Allaah sanoo: {Ja mikä (tahansa) kohtasi teitä onnettomuuksista, niin (se johtuu) siitä, mitä omat kätenne 
ansaitsivat (tekivät); ja Hän (Kaikkivaltias Allaah) antaa anteeksi paljosta (synneistänne)} 
Äshuraa/Neuvottelu/42: 30 
Muhämmäd Bnu Siiriin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah hätä, tapasi sanoa kun hänen velkansa kasaantuivat 
ja hän tunsi itsensä surulliseksi: Tiedän, että tämän surullisuuden syy on synti, johon syyllistyin yli 40 vuotta sitten!” 
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- Ihmiset ymmärtävät, että kun jotakin huonoa tapahtuu heille, se on testi Allaahilta. Mutta rakkaat veljet ja 

siskot: hyvät asiat, jotka tapahtuvat meille, ovat myös testi; Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja leikkasimme 
(rikoimme, jaoimme, erotimme) heidät (juutalaiset) maassa kansoiksi (ryhmiksi ja osiksi)22; heissä hyviä, ja 
heissä vähemmän kuin tuo, ja koettelimme (testasimme, rankaisimme) heitä Älhäsänäätillä (hyvillä, 
siunauksilla..) ja Ässäjji.äätillä (pahoilla, onnettomuuksilla..) jotta he palautuisivat (katuisivat)!} Äl.ä'raaf/7: 168  

 
 

Isläämiläisten Hautajaisten kulisseissa: Tuskallinen tilamme 
 
Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
 
Esipuhe: 
 
Ennen kuin menemme eteenpäin Hautajaisten säädöksissä Isläämissä, haluaisin mainita seuraavaa: 
 

- Älhämdu-li-llääh, jotkut siskot, siunatkoon ja palkitkoon Kaikkivaltias Allaah heitä, ovat ilmoittautuneet 
vapaaehtoisiksi huolehtimaan naisten pesusta milloin tahansa tarpeellista. Mutta silti suosittelemme jokaista 
siskoa opettelemaan miten suorittaa tämä velvollisuus pestäkseen naispuolisia perheenjäseniään, koska me 
kaikki kuolemme, joten he tulevat saamaan nuo suuret palkkiot ja oppimaan kuolemasta..  

 
- Toistamme tässä numerossa kuolleen pesun hyvin yksinkertaisella tavalla, jotta sitä voidaan käyttää käsikirjana, 

mutta silti tulemme tarjoamaan inshää.ä-llaah yksinkertaisen käsikirjan, joka voidaan viedä jopa pesupaikalle, 
rukouspaikkoihin ja hautausmaille, jotta sitä voidaan käyttää tarvittaessa.  

 
- Aiomme myös painaa lyhennelmäkirjan, joka kokoaa koko Hautajaisten säädökset Isläämissä, jotta muslimit ja 

ei-muslimit hyötyvät siitä yhtä lailla. Olemme jo tarjonneet joillekin viranomaisille ennakkokopion, mutta 
haluamme odottaa tämän tarkastetun version loppuun saattamista, jotta voimme kerätä pääaiheet ja vastata 
kysymyksiin ja huomautuksiin, joita tulee koko ajan.   

 
- Tavoitteemme on miellyttää Kaikkivaltiasta Allaahia, puhdistaa Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi 

wa sälläm, kaikista noista kulttuurellisista uudistuksista, joita on tuotu Allaahin Uskontoon. 
 

- Toistan tämän, koska kun hautasimme tällä viikolla vauvan, kohtasimme joitakin kulttuurellisia ongelmia, jotka 
ovat TÄYSIN Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, Sunnän vastaisia, kuten:   

 
o Ruumiin laittaminen arkkuun, kun Ällähd (aukko oikealla puolella haudan pohjalla, johon ruumis laitetaan 

oikealle kyljelleen kasvot Älqiblää kohti) on suositeltava Sunnäh.  

                                                 
22 Ja Kaikkivaltias Allaah tuo heidät takaisin Palestiinaan ja kokoaa heidät, joten heidät haudataan sinne - jos heidät haudataan 
- ja tämä on, mitä he ovat tekemässä; he ovat palaamassa takaisin Palestiinaan luvattuna maanaan - he väittivät - tapaamaan ja 
seuraamaan Messiastaan - he väittivät -! Mutta Messias on jo tullut ja kielsivät hänet! Tämä Messias ei ole kukaan muu kuin 
Allaahin lähettiläs Muhämmäd, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, mutta he kielsivät - kuten he kielsivät 
aikaisemmin kaikki profeetat, rauha heille - hänet johtuen vihastaan ja kateudestaan, koska he halusivat hänen olevan Israelin 
lapsista ja - juutalainen -, joten he tulevat seuraamaan antikristusta (Älmäsiihu Äddäjjääl); Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja 
sanoimme (Kaikkivaltias Allaah) hänen (Mooseksen, rauha hänelle, tai Faaraon kuoleman) jälkeen Israelin lapsille: Eläkää 
maassa (Egypti, Äshääm..), joten kun Äl.ääkhirän (Jeesuksen Kristuksen, rauha hänelle, tulemisen, Viimeisen Hetken, 
Ylösnousemuspäivän) lupaus koittaa, tuomme teidät kaikki (kaikki ryhmänne, heimonne, osanne yhdessä) sekoitettuina! Ja 
Totuudella Lähetimme Sen (Koraanin) alas, ja Totuudella Se tuli alas, ja Emme lähettäneet sinua (oi Muhämmäd, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm) paitsi ilosanoman tuojana ja varoittajana! Ja Koraani, jaoimme (esitimme yksityiskohtaisesti 
tapahtumien mukaan vaiheittain) Sen, jotta lukisit (julistaisit) Sen ihmisille verkkaisesti, ja lähetimme Sen alas lähettäen (23v. 
aikana). Sano (oi Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm): Uskokaa Siihen tai älkää uskoko Siihen, totisesti nuo, 
joille tuotiin (annettiin) tieto ennen Sitä, kun Sitä resitoidaan heille, he putoavat polvistuneina, ja sanovat: Subhäänä 
Rabbinää (Ylistetty Olkoon Herramme), totisesti Allaahin Lupaus oli (on) varmasti tehty!} Äl.israaå/17: 104-109, {Subhäänä 
Rabbinää; niin totisesti Allaahin Lupaus oli ja on varmasti tehty!} Emmekö näe, että juutalaiset kokoavat itsensä Palestiinaan, 
ja palaavat sinne! Tiedättekö, että Suomen Kirkko yhteistyössä Israelin ystävät-ryhmän kanssa, maksaa vuosittain 20 
miljoonaa/mk tukeakseen noita, jotka haluavat mennä Palestiinaan, joten he hankkivat ihmisiä Suomesta ja Itäisistä 
naapurimaista, kuten Venäjältä, Virosta, Latviasta jne.?! Emme tee tuota, mutta Kaikkivaltias Allaah on Hän Yksin, Joka tekee 
tuon! Se on Hänen Tahtonsa, ja Hänen Suunnitelmansa, ja Hänen Lupauksensa; {Subhäänä Rabbinää; niin totisesti Allaahin 
Lupaus oli ja on varmasti tehty!} 
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o Kukkien laittaminen haudalle hautauksen jälkeen, mikä on uudistus vääristellystä ja turmeltuneesta 

kristinuskosta.  
o Kynttilöiden sytyttäminen ja koristeiden laittaminen haudalle, jotka ovat uudistuksia pakanoilta ja (Allaahin 

rinnalle muiden jumalien) liitttäjiltä, kuten hinduilta, budhalaisilta ja heidän kaltaisiltaan!   
 
Tulemme käsittelemään, inshää.ä-llaah kaikkia tämän kaltaisia uudistuksia, mutta varoitamme vain 
lukijoitamme näistä kielloista, jotta he ovat tietoisia tilanteesta ja ongelmista, joita Isläämiläisen Säätiön 
Hautaustoimisto kohtaa muslimiveljiemme taholta!   
 

- Voimme myös nähdä, kuten olemme nähneet aikaisemminkin, että jotkut muslimiveljet yrittävät parhaimpansa 
monen vuoden ajan saada uutta Isläämiläistä hautausmaata, ei tarjotakseen muslimeille hautausmaita heidän 
kotiensa läheltä, vaan kuudesta erittäin vaarallisesta pääsyystä johtuen, jotka voivat vaikuttaa henkilön uskoon 
('Äqiidäh):  

 
o Tietämättömyys, kaikissa muodoissaan!  
o Ymmärtämättömyys Äl.isläämin käsitteistä! 
o Sekaannus Äl.ikhlaasin (vilpittömyyden) ymmärtämisessä; joten henkilö sekoittaa työskentelemisen 

Kaikkivaltiaan Allaahin vuoksi, ja työskentelemisen omien henkilökohtaisten päämääriensä vuoksi!  
o Rakkaus valtaan ja johtajuuteen; joten he tekevät mitä tahansa ja hyväksyvät kaiken saavuttaakseen tämän 

päämäärän!  
o Rakkaus rahaan, joten jotkut ovat minkä tahansa takana, joka voi tuottaa heille voittoa, riippumatta sen 

sallittavuudesta tai kiellettävyydestä, ja riippumatta sen hyödyistä tai ongelmista, joita se voi aiheuttaa, 
lyhyellä tai pitkällä tähtäimellä! 

o He yrittävät täyttää puutteen asemasta, jota heillä ei ollut alkuperäismaassaan, joten he käyttävät 
muslimiyhteisön tilannetta Suomessa hyväkseen. Joten he hyötyvät tästä uudesta muslimiyhteisöstä, joka on 
tunnettu erilaisista kulttuureista, tiedon ja koulutuksen puutteesta, jopa tietämättömyydestä, 
kiinnostumattomuudestaan valtaan ja johtajuuteen. Nämä ihmiset ovat jo vahingoittaneet muslimiyhteisön 
kuvaa Suomessa, etenkin viimeisten 10-14 vuoden aikana, ei ainoastaan Helsingissä tai Suomessa, vaan 
valitettavasti maailmanlaajuisesti; valitettavasti! Ja valitettavasti ei kukaan halua puhua asiasta suoraan, 
vaan jokainen puhuu veljensä takana! Ja siksi siitä on tullut vitsi viime vuosina kenen tahansa veljen ollessa 
eri mieltä veljensä kanssa, hän kerää taakseen ryhmän ja avaa uuden moskeijan! Vahinko, jota nuo ihmiset 
aiheuttivat ja yhä aiheuttavat, vaikuttaa yhä muslimiyhteisön monilla alueilla, kuten hautajaiset, koulut, 
Hälääl lihä, 'Iidin rukoukset, ympärileikkaus, pyhiivaellus jne! Kysykäämme heiltä, mitä olette näistä ja 
muista asioista toteuttaneet viimeisten kymmenen vuoden aikana?! Mitä olette tarjonneet 
muslimiyhteisölle?! Odotamme edelleen vastauksia; johdattakoon Kaikkivaltias Allaah teitä ja meitä! 
Sanoin aikaisemmin ja sanon uudelleen - kuten monet muut -, että näiden henkilöiden olemassaolo 
Äddä'wän eturintamassa Suomessa, aiheuttaa ongelmia, ja he itse ovat ongelmia Äddä'wän levittämiselle, 
joten heidän pitäisi mennä nurkkaan ja jättää paikka noille, jotka valitettavasti työnnettiin menemään tuohon 
nurkkaan muslimiyhteisön, sen hyödyn ja sen yhtenäisyyden vuoksi, ja Äl.isläämin Kuvan vuoksi, joten he 
pitivät parempana vetäytyä hiljaisesti ja rauhallisesti! On aika muuttaa tuo arabialainen tapa, jossa hallitsija 
voittaa vallan, jossa pysyy elinikänsä, ja sen jälkeen siirtää sen pojilleen - en tiedä, miten sanoa asia, koska 
koskaan he eivät siirrä valtaansa vapaaehtoisesti, vaan vasta kuoltuaan se siirtyy heidän pojilleen; mutta 
ainakin he säätävät lakeja, jotta valta ja hallitsijuus siirtyy heidän pojilleen! - Tämä sairas ajattelutapa 
(mentality) on se, joka asetti Isläämiläiset kansat jokeen ja heidän hallitsijansa toiseen jokeen; suuri kuilu 
kansan ja hallitsijan välillä! Tämän sairaan ajattelutavan täytyy muuttua, ja se ei muutu ellemme puhu siitä 
tietäen, että totuus sattuu - ainakin joitakin -, mutta meidän pitäisi, ja meidän täytyy osoittaa sairaus, jotta 
voimme määrätä lääkkeen: {Ja en halua, että vastustan teitä siinä, mistä kielsin teitä; niin (totisesti) haluan 
vain parannusta kykyni mukaan, ja menestykseni on vain Allaahilta, Häneen luotin, ja Hänelle palaan 
(Häntä kutsun ja rukoilen)!} Huud/11: 88 

 
o Mutta syy, joka satuttaa vieläkin enemmän, ja kuulin tämän itse yhden näiden muslimiveljien johtokuntien 

edustajalta, on, että miksi Isläämiläinen Säätiö kieltää ihmisiä laittamasta haudoille noita marmorikiviä, ja 
sen kaltaisia, joihin on kaiverrettu Kaikkivaltiaan Allaahin Nimiä, Koraania jne?! Subhäänä-llaah! Mitä 
Jäähilijjää tämä on?! Olemmeko kristittyjä vai olemmeko muslimeita? Taistelette veljeänne vastaan 
elvyttääksenne nämä uudistukset muslimiveljien ja -siskojen keskuudessa?! Sanoin aikaisemmin muille, ja 
sanon nyt uudelleen tässä, että tämä vainaja ei tarvitse marmorikiveä ja näitä kaiverrettuja kirjoituksia; hän 
tarvitsee meiltä eläviltä vain hyvän pesun, hyvät käärinliinat, hyvän haudan, kunnialliset hautajaiset, 
rukouksemme ja pyyntömme Allaahilta antaa hänelle Armoa ja Anteeksiantoa. Mutta ihmiset keksivät nämä 
marmorikivet, kaiverretut kirjoitukset, kukat ja kynttilät, joten kun he tulevat hautausmaalle, he vain 
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puhuvat ja kuiskaavat: Oi miten kaunis kivi! Oi miten hieno kirjoitus! Oi miten hieno runo! Oi katsokaa 
miten vanha hän on! Oi miten hienoja kukkia! Oi miten kestävät kynttilät! Jne., joten he eivät puhu 
kuolemasta ja elämästä! He eivät puhu Tuonpuoleisesta! He eivät puhu hyvistä ja pahoista teoista! He eivät 
puhu siitä, että meidät haudataan sinne tänään tai huomenna! He eivät puhu Anteeksiannon ja Armon 
pyytämisestä noille, jotka asuvat haudoissa! He eivät puhu Ylösnousemuksesta ja Paratiisista tai Helvetistä! 
Jne., vaan he puhuvat siitä, mitä tahansa he voivat nähdä haudalla, joten he voivat unohtaa haudoilla 
vierailun merkityksen, ja siten he kehittivät nuo koristeet, jotta heillä on jotakin puhuttavaa, ja että heillä ei 
ole mitään ajateltavaa!  

  
o Joten noille, jotka rohkaisevat näitä keksintöjä, sanon: No, kuunnelkaapa mitä Allaahin lähettiläs, salla-

llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, sanoo:  
 
- Joka sääti Isläämissä Hyvän Sunnän (säännön, lain, tavan, teon..), niin hänelle sen palkkio, ja hänen palkkio, 

joka teki sen mukaan hänen jälkeensä, ilman, että heidän palkkioistaan vähentyy mitään! Ja joka sääti 
Isläämissä huonon sunnän (säännön, lain, tavan..), (niin) oli hänen yllään sen taakka (rikos, synti..) ja hänen 
taakka (synti..), joka teki sen mukaan hänen jälkeensä, ilman, että heidän taakoistaan (synneistään..) vähentyy 
mitään!" Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
- Joka sääti Isläämissä Hyvän Sunnän (säännön, lain, tavan, teon..), joten tehtiin sen mukaan hänen jälkeensä, 

kirjoitettiin hänelle hänen kaltainen (yhtäläinen, sama) palkkio, joka teki sen mukaan, ja ei vähenny heidän 
palkkioistaan mitään! Ja joka sääti Isläämissä huonon sunnän (säännön, lain, tavan..),  joten tehtiin sen 
mukaan hänen jälkeensä, kirjoitettiin hänelle hänen kaltainen (yhtäläinen, sama) taakka (rikos, synti..), joka 
teki sen mukaan, ja ei vähenny heidän taakoistaan (synneistään..) mitään!" Muslim, armahtakoon Kaikkivaltias 
Allaah häntä 

 
- Totisesti hän, joka elvytti Sunnän (säännön, lain, tavan, teon..) Sunnästäni (Allaahin lähettilään, salla-llaahu 

'äleihi wa äälihi wa sälläm, Sunnäh), joka todella oli tapettu (unohdettu), niin totisesti hänelle palkkiosta, 
hänen kaltaisesta, joka teki sen mukaan, ilman että vähentyy heidän palkkioistaan mitään! Ja joka keksi 
harhaanjohdatuksen uudistuksen (Bid'ätu Dalääläh), (joka) ei miellytä Allaahia ja Hänen lähettilästään, (niin) 
oli hänen yllään hänen kaltaiset synnit, joka teki sen mukaan, ei tuo vähennä ihmisten taakoista (synneistä..) 
mitään!" Ättirmidhij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä 

 
- Joka elvytti Sunnän (säännön, lain, tavan, teon..) Sunnästäni (Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa 

äälihi wa sälläm, Sunnäh), joten ihmiset tekivät sen mukaan, (niin) hänellä oli hänen kaltainen palkkio, joka 
teki sen mukaan, ei vähenny heidän palkkioistaan mitään! Ja joka keksi Bid'ään (uudistuksen, keksinnön), joten 
tehtiin sen mukaan, (niin) oli hänen yllään hänen taakat (synnit), joka teki sen mukaan, ei vähenny hänen 
taakoistaan (synneistään..), joka teki sen mukaan, mitään!" Ibnu Määjäh, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä  

 
- Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon 

hänen yllään, sanoi: Äl.islääm alkoi Outona (Tuntemattomana), ja Se palautuu kuten Se alkoi Oudoksi 
(Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille (tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat 
Sunnästäni (Tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, laeistani..)]!”  Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah heitä  

 
Haluaisin vain kenen tahansa, jolla on ongelmia Säätiön tai jonkun kanssa, olkoon hän muslimi tai ei, menemään 
heidän luokseen suoraan ja ratkaisemaan asian! Mitä se auttoi sinua muslimiveljeni, kun valitit Säätiöstä 
viranomaisille ja syytit häntä varastamisesta?! Mitä saavutit?! Minä ja jokainen muslimi todella haluamme tietää! 
Tulitko onnelliseksi ja palkituksi kun näit kaikkien päivälehtien kirjoittavan, että Isläämiläisen Yhdyskunnan 
johtaja harjoittaa korruptiota ja pelaa muslimeiden rahoilla?! Tai tulitko vielä onnellisemmaksi kun Yhdyskunta 
(Rabita) kirjoitti tai ilmoitti sanomalehdille, että "kyseinen johtaja" ei ole yksi heistä, vaan hän oli! Joten 
seuraavana päivänä lehdille täytyi ilmoittaa uudestaan, että Säätiön johtaja, joka harjoittaa korruptiota, ei kuulu 
Yhdyskuntaan (Rabitaan), vaan hän kuului?! Joten mitä saavutit?! Minä todella - kuten monet muslimit - haluamme 
tietää, mitä tapahtui noille tiedotusvälineille, jotka kirjoittivat nuo likaiset artikkelit pääotsikoissaan, sen jälkeen, 
kun oikeus oli tehnyt päätöksensä - suojelupoliisin, veroviraston, sosiaaliviraston, terveysministeriön, 
kulttuuriministeriön jne. tutkimusten jälkeen - että Säätiö on puhdas, sen pöytä on puhdas, sen kirjanpito on puhdas, 
ja että mitään korruptiota ei ole tapahtunut?! Yksikään sanomalehti ei kirjoittanut oikeuden päätöksestä paitsi 
Helsingin Sanomat hyvin pienessä artikkelissa lehden sisäsivuilla! Joten missä ovat nuo suuret pääotsikot 
etusivuilla?! Ja mitä sinä saavutit, oi sinä, joka esitit nämä syytökset veljeäsi vastaan?! Ja minkä vuoksi?! Sen 
Bid'ään vuoksiko, josta hän sinua esti?! Toivon, että valitit puutteista, joita Säätiöltä puuttuu, tai virheistä, joita se 
tekee, jotta voimme saavuttaa nuo ideologiset (aatteelliset) Isläämiläiset hautajaiset, jotta voimme saada omia 
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hautausmaita, kaukana kristittyjen hautausmaista; voisimme saada oman ruumiinpesupaikan, kaukana rististä ja 
patsaista pään yläpuolella; voisimme saada paikan, jossa rukoilla rauhassa kuolleidemme puolesta, ei 
parkkipaikalla tai hautojen välissä; voisimme kantaa kuolleitamme olkapäillämme, ei mustissa autoissa; voisimme 
kaivaa itse hautamme niin kuin ne kuuluisi kaivaa, ja niin pian kuin mahdollista, kaukana kirkon byrokraattisista 
säännöistä; voisimme saada ja saada! Valita noista, ja yritä kehittää noita, ja tule esiin, koska Säätiö avaa oven 
sinulle ja jokaiselle muslimille, koska Säätiö on jokaiselle muslimille, ja se ei kuulu kenellekään! En puolusta 
Säätiötä enkä ole onnellinen kaikesta, mitä siellä tapahtuu, mutta yritän parantaa asioita, koska jos kuolen nyt tai 
huomenna Helsingissä - ja pyydän Kaikkivaltiaalta Allaahilta, että en kuolisi kuin Isläämiläisessä maassa - haluan 
tulla haudatuksi Allaahin lähettilään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, opetusten mukaisesti, en halua että 
ruumiini on jääkaapissa kolmesta kuuteen päivään; enkä halua, että osat ruumiistani poltetaan, enkä halua, että sitä 
avataan ja leikataan; enkä halua, että hautajaisteni täytyy odottaa, koska kirkolla on omaa tekemistä! Tämän lisäksi, 
jos aion haudata kenen tahansa muslimin, haluaisin hänen hautaamisensa tapahtuvan Allaahin lähettilään, salla-
llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, opetusten mukaisesti, ja haluaisin hänelle, mitä haluan itselleni! Näitä ongelmia 
kohtaamme joka päivä ja näiden ongelmien ratkaisuksi, Äbuu Hurairah, Allaah mieltyi häneen, sanoi: Allaahin 
lähettiläs, Allaahin rukoukset ja tervehdykset olkoon hänen yllään, sanoi: Äl.islääm alkoi Outona 
(Tuntemattomana), ja Se palautuu kuten Se alkoi Oudoksi (Tuntemattomaksi)! Joten Tuubää (autuus) oudoille 
(tuntemattomille), [jotka korjaavat mitä ihmiset turmelivat Sunnästäni (Tavastani, menetelmästäni, opetuksistani, 
laeistani..)]!” Muslim ja [Ättirmidhij], armahtakoon Allaah heitä, ja {Tämän kaltaiselle, niin työskennelkööt 
työskentelijät!}, {Joten, joka oli (on) toivomassa Herransa (tai tekojensa) tapaamista, niin tehköön hän hyvän teon, 
ja älköön hän liittäkö Herransa palvontaan yhtäkään!} Älkähf/18: 110 

 
Tiedämme, että muslimeiden keskuudessa on tekopyhiä; tiedämme, että muslimeiden keskuudessa on niitä, jotka 
työskentelevät poliisille; tiedämme, että muslimeiden keskuudessa on niitä, jotka työskentelevät siionisteille; 
tiedämme tuon ja enemmän; ja nämä asiat eivät ole uusia eikä niiden pitäisi olla uusia meille, koska Kaikkivaltias 
Allaah kertoi meille noista ihmisistä, jotka on istutettu muslimiyhteisön sisään, ei vaan Suomessa, ja ei vain tänä 
päivänä, vaan Äädämin 'äleihi-ssälääm, luomisesta lähtien! Saatana, Ibliis oli enkeleiden keskuudessa, ja sama Ibliis 
yllyttää sotilaitaan epäuskovista, tekopyhistä ja heikon uskon omaavista tuottamaan Fitnää23 muslimien keskuuteen 
heikentääkseen heidän uskoaan ja yhtenäisyyttään! Sama Ibliis ja hänen sotilaansa elivät profeeetan, salla-llaahu 
'äleihi wa äälihi wa sälläm, keskuudessa! Sama Ibliis ja hänen sotilaansa elivät Ässahääbän24 keskuudessa profeetan, 
salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, kuoleman jälkeen! Sama Ibliis ja hänen sotilaansa elivät menneisyydessä ja 
he elävät tänä päivänä muslimeiden25 keskuudessa! Joten samasta Ibliksestä ja hänen sotilaistaan, Kaikkivaltias 
Allaah varoitti ja varoittaa meitä! Ja tulee päivä, jolloin Kaikkivaltias Allaah paljastaa heidät yksi kerrallaan 
Inshää.ä-llaah; mutta pyydämme Kaikkivaltiasta Allaahia ohjaamaan heidät Oikealle Polulle ja Oikealle Tielle, jotta 
he olisivat Hänen sotilaitaan eivätkä Ibliksen!  
 
Pyydämme Kaikkivaltiasta Allaahia antamaan meille ymmärryksen, oppiaksemme virheistämme ja 
menneisyydestämme, tuodakseen sydämemme yhteen, jotta voimme suorittaa Uskontoamme tavalla, joka miellyttää 
Häntä Yksin ja Hänen lähettilästään, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, ja että tekomme olisivat vilpittömiä 
Hänelle, ja että mikään niistä ei suuntaudu muulle kuin Hänelle, Kaikkivaltiaalle.  
 

 
Hautajaisten säädökset Isläämissä (11) 

 
Sh. Äl.albaanij, armahtakoon Allaah häntä: Ähkäämu Äljnää.izi wa Bidä’uhää 
(Hautajaisten säännöt ja niiden uudistukset) 
Koonnut ja lisännyt: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Suom. Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kuvat: http://www.saaid.net/rasael 
 

Pesemisen muodot  
 

a. Pesijät tarvitsevat:  
 

                                                 
23 Yks. Fitnäh: Koe, koetus, houkutus, viehätys, viettelys, lumous. Kansankiihotus, kapinamieli, riita, epäsopu, mellakka, 
epäjärjestys. Sisällissota. Jumalattomuus, epäusko. Synti. Hulluus.. 
24Allaahin profeetan, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, seuralaiset, Kaikkivaltias Allaah mieltyi heihin 
25 tietäen, että kaikkien lähettiläiden ja profeettojen seuraajat, rauha olkoon heidän yllään, heidän oikeiden opetusten 
mukaisesti, ovat muslimeja. 



 22  
- Sangollisen vettä, joka tulisi täyttää vähintään kolme kertaa lämpimällä vedellä, mutta ei kuumalla tai liian 

lämpimällä. 
- Nappo tai astia veden kaatamiseksi (kuva ١, oikeassa yläkulmassa)  
- Saippuaa käytettäväksi viimeisessä pesussa, mutta Ässidr on parempi. 
- Vähintään kaksi käsiriepua, yksi sukupuolielinten puhdistamiseen, ja toinen kehon puhdistamiseen. Mitä 

useampi riepu, sen parempi, mutta asia riippuu ruumiin kunnosta.  
- Parfyymiä käytettäväksi viimeisessä pesussa, ja ruumiin pyyhkimisen jälkeen, mutta Älkääfuur26 on parempaa 

(kuva ٨).  
- Puulevy tai pöytä tai mikä tahansa, jonka päälle laittaa ruumis pesun ajaksi, ja siinä tulisi olla reikä tai sen tulisi 

kallistua toiselle puolelle, jotta vesi pääsee valumaan pois. Sängyt tai paarit, joita käytetään esim. 
Kätiläopistolla Helsingissä, eivät ole hyviä, koska ne eivät päästä vettä valumaan pois pesun aikana.  

- Kangas Äl'äwran ja sukupuolielinten peittämiseksi (kuva ١). 
- Pumpulia sulkemaan peräaukko ja nenä 

tarvittaessa. 
- Narunpätkä sulkemaan suu jos tarpeellista.  

 
b. Pesijät:  
 

- On parempaa ja suositeltavampaa jos 
pesijöinä on vähintään kaksi henkilöä, 
jotta peseminen ja kääriminen tulevat 
helpoksi! 

- Miehet pesevät miehen ja naiset pesevät 
naisen, paitsi joissakin tapauksissa, kuten vaimo voi pestä miehensä ja mies vaimonsa; niin on parempi. 

- Hänet pitäisi pestä niiden toimesta, jotka tietävät hyvin Sunn'n mukaisen pesemistavan, ja ovat hyviä 
uskovaisia. 

- Heidän ei pitäisi kertoa ja paljastaa muille mitä ruumiille voi tapahtua, erityisesti pahoja asioita; hyviä asioita 
voi kertoa nimen mukaan, mutta huonoja asioita voi kertoa nimeämättä ketään! 

- Heidän pitäisi pestä ruumis ilmaiseksi toivoen Allaahin palkioita. Maksu voi tapahtua vain hyvin 
erityistapauksissa, mutta se ei ole suositeltavaa.  

- Sukulaisilla on etuoikeus huolehtia hautajaisista muihin 
nähden. Siten heille on parempi huolehtia kuolleistaan. 

 
c. Pesuun valmistautuminen:  

 
- Laita kaikki asiat, joita tarvitset pesuun lähelläsi 
- Laita saippuaa veteen (kuva ٤).  
- Riisu hänet vaatteistaan hellästi27 (kuva ٣) 
- Laita ruumis makaamaan selälleen alustalle, jolta vesi valuu helposti pois 

pesun aikana (kuva ١). 
- Peitä mies navasta ja nainen rinnoista polviin saakka (kuva ١). 
- Peitä kätesi rievuilla tai hanskoilla, erityisesti vasen käsi – oikealla 

kädellä kaadat vettä, vasemmalla peset -, jolla aiot pestä, ja käytä käsiäsi 
myös muihin asioihin, mitä sinun täytyy tehdä, kuten ruumiin tai 
esineiden pitelemiseen jne.  

- Sulje silmät jos tarpeellista.  
- Suorista hellästi kaikki osat jos mahdollista  
- Avaa letti ja suorista hiukset.  
- Jos jotkut ruumiinosat ovat irrallaan, ne pitäisi palauttaa 

paikoilleen tai lähelle niiden alkuperäispaikkaa ja pestä 
järjestyksen mukaan.  

- Valmista myös itsesi, jotta voit olla valmis tekemään työn, ja tee 
aikomuksesi vilpittömästi Kaikkivaltiaalle Allaahille, ja keskity 

                                                 
26 Älkääfuur (Kamfor) on hyvin tunnettu parfyymi Isläämiläisissä maissa, ja se on valkoinen hyväntuoksuinen ja maukas 
mineraali. 
27 Selvennys lehdestä 20: Pesemisen muodot: Hänet peitetään navasta polviin saakka. Sitten kädet asetetaan peitteen alle pesun 
ajaksi. Tämän tulisi tarkoittaa pesijän käsiä, ei ruumiin, eli parempi lause olisi: Hänet peitetään navasta polviin saakka, ja pesu 
tapahtuu peitteen alta. 
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siihen, mitä teet, ja tee Ädhikriä (muistele Allaahia) ja rukouksia kuolleelle..  

 
 

d. Äl.istijmaarin aloittaminen (sukupuolielinten peseminen): 
 

- Sano: Bismillääh (Allaahin Nimellä), ja tämä on yleissanonta. 
- Aseta hänet puolittain istumaan hellästi jos mahdollista (kuva ٢) 
- Paina vatsaa hellästi, jotta jäännökset tulevat ulos (k. ٢) 
- Tiputa vettä napolla sukupuolielinten päälle, ja aloita pesemään niitä vasemmalla kädellä - kuten koko pesu -; 
- etupuoli ensin, sitten takapuoli  
- Jos jäännöksiä tulee ulos koko ajan, peräaukon voi sulkea pumpulilla. 
- Ota uusi riepu tai hanskat jos mahdollista. Jos ei ole mahdollista, pese hyvin saippualla riepu tai hanskat, joita 

käytät, ja varmista, että ne ovat puhtaat.  
- Hänet käännetään oikealle tai vasemmalle tarpeen mukaan, 

jotta lika pääsee valumaan. 
 

e. Älwodoon aloittaminen (Pieni pesu): 
 
- Aseta hänet puolittain istumaan hellästi jos mahdollista. 
- Sano: Bismillääh (Allaahin Nimellä), aloittaaksesi Älwudoon 
- Pese oikea kämmen kolme kertaa, sitten vasen.  
- Pese suu ja nenä yhdellä täydellä kämmenellisellä vettä kolme 

kertaa28, jos mahdollista. Ja jos näet, että voit laittaa vettä suun 
ja nenän sisään ja ottaa sen pois ilman mitään ongelmia, niin tee se; 

- Joten jos se ei ole mahdollista, kastele vain sormesi käyttäen riepua ja käytä sitä suun ja nenän sisässä, jotta 
vesi ei jää niiden sisälle, ja koska monessa tapauksessa suuta on vaikea avata, 

- Pese kasvot kolme kertaa, 
- Pese oikea käsi kyynärpäähän saakka kolme kertaa, 
- Sitten vasen käsi kyynärpäähän saakka kolme kertaa 
- Pyyhkäise hiusten päältä taaksepäin ja takaisin kerran, ja heti, ilman käden pesemistä, pese korvat kerran, oikea 

ensin, sitten vasen, 
- pese oikea jalka nilkkaan asti, sitten vasen jalka nilkkaan asti; mutta voit heti aloittaa suorittamaan Äljänääbän 

pesua ilman jalan pesemistä 
 

f. Äljänääbän pesun (Iso pesu) aloittaminen: 
 
- Sano: Bismi-llääh (Allaahin Nimellä), jos haluat, koska sanoit 

sen jo aikaisemmin.  
- Pese hänen oikea kämmenensä, sitten vasen, jos haluat,  
- tiputa vettä napolla hiusten päälle, ja hiero sitä kunnes vesi 

menee kaikkialle päänahkaan (kuva ٥),   
- tiputa vettä napolla kasvoille, ja pese ne hellästi,  
- pese parta - jos vainaja on mies -, ja varmista, että vesi menee 

karvojen läpi, 
- pese niska.  
- Jos hän ei ole puoli-istuvassa asennossa - mikä on parempi ja helpompi -, käännä hänet vasemmalle kyljelle ja 

pese sitten hänen oikea kätensä ja olkapäänsä (k. ٧  ,٦)  
- käännä hänet sitten oikealle kyljelle - jos hän ei ole puoli-istuvassa asennossa - ja pese vasen käsi ja olkapää,  
- pese rinnan ja vatsan alue (kuvat ٦ ja ٧) 
- Varmista, että Äl'äwrah on peitetty.  
- Pese sukupuolielimet, mutta yritä olla painamatta niitä, 

muutoin likaa tulee ulos, etenkin jos peräaukkoa ei ole suljettu, 
jolloin sinun täytyy suorittaa pesu uudelleen, joidenkin 
oppineiden, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, mukaan, 
aivan kuten Älwudoo.issä. 

- Pese sitten koko oikea jalka, sitten vasen. 

                                                 
28 Jos aiot tehdä Älwudoon kolme kertaa kasvoille ja käsille kyynärpäihin saakka, tai kaksi kertaa tai kerran; mutta kolme 
kertaa on parempi.  
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- Pese kätesi hyvin, 

 
Ja tämä lasketaan ensimmäiseksi pesuksi, sitten siirrytään toiseen pesuun, koska pesu on Witr (pariton: 3, 5, 7 jne.), 
sen vähimmäismäärä on kolme, ja se tapahtuu kolme kertaa tai useammin sen mukaan minkälaiseksi pesijät 
näkevät ruumiin tilan.  
 

g. Pesun aloittaminen:  
 

- Sekoita veteen Ässidriä tai saippuaa (kuva ٤), 
- sano: Bismi-llääh (Allaahin Nimellä), jos haluat, koska sanoit sen jo 

aikaisemmin,  
- pese hiukset hellästi, korvat ja  
- pese ja hiero koko vartalo aloittamalla ylhäältä (päästä) jalkoihin, ja 

oikealta puolelta vasemmalle puolelle. 
 
h. Kolmas tai viimeinen pesu: 
 

- Pese hänet sitten uudelleen samalla tapaa vedellä ilman Sidriä tai saippuaa, mutta vedellä, johon on sekoitettu 
Kääfuuriä tai parfyymiä  

- pese kätesi hyvin 
- Pesun jälkeen, kuolleelle naiselle tehdään kolme lettiä, jotka jätetään hänen taakseen. 
- Hänet siirretään tuolta märältä alustalta, jossa hänet pestiin ja hänet kuivataan erittäin hyvin ja hellästi! 

 
Ja Kaikkivaltias Allaah tietää parhaiten. 

 
 

Palestiina, juutalaisten hautausmaa! (5, jatkuu lehdestä 13) 
“Äbuu Hurairalta, Allaah mieltyi häneen, että Allaahin lähettiläs, Allaahin rukous ja tervehdys olkoon hänen yllään, sanoi: 
Hetki ei koita ennen kuin muslimit taistelevat juutalaisia vastaan, joten muslimit tappavat heitä kunnes juutalainen piiloutuu 

kiven (kivien)  ja puun (puiden) taakse, joten kivi (kivet) tai puu (puut) sanoo: Oi muslimi! Oi ’Äbdä-llaah (Allaahin palvelija)! 
Tämä on juutalainen takanani, joten tule ja tapa hänet! Paitsi Älghärqäd (puutyyppi), niin totisesti se on juutalaisten puista!” 

Muslim, armahtakoon Allaah häntä. 
Ähmäd Muhämmäd 
Suom. Saarah 
 
Juutalaisten alkuperä: 
  

a. Ibraahiim, profeettojen isä, rauha olkoon heidän yllään: 
 

- Ibraahiimin pojat ovat: Ismaa.iil, Is.haaq, Zimran, Jokshan, Medan, Midian, Ishbak ja Shuah, rauha olkoon 
heidän yllään.   

- [Nämä ovat Ismaelin poikien nimet heidän nimiensä ja polveutumisensa mukaan: Nebajot, Ismaelin esikoinen, 
Keedar, Adbeel, Mibsam, Misma, Duuma, Massa, Hadad, Teema, Jetur, Naafis ja Keedma. Nämä ovat 
Ismaelin pojat ja nämä heidän nimensä heidän kyliensä ja leiripaikkojensa mukaan, kaksitoista ruhtinasta 
heimokuntineen. Ja tämä on Ismaelin elinvuosien luku: sata kolmekymmentä seitsemän vuotta; ja hän vaipui 
kuolemaan ja tuli otetuksi heimonsa tykö.] 1. Moos. 25: 13-17.  

- Ismaa.iil ja Qiidaar ovat profeetta Muhämmädin isoisiä, rauha ja siunaukset olkoon heidän yllään,  
- Is.haaqin pojat ovat: Esau ja Ja’uub, rauha olkoon heidän yllään.   
- Ibraahiim, rauha olkoon hänen yllään, on Kaldean Uurista (1. Moos. 11:31) noin 17 vuosisataa ennen väitettyä 

Jeesuksen, rauha hänelle, syntymää, Tigriksen ja Eufratin välistä, joka tunnetaan tänä päivänä Mughiirina. 
- Ja Arabi lähteiden mukaan hän on Bääbilista (Baabelista). Joka tapauksessa, hän, rauha olkoon hänen yllään, 

on Irakista ja syntyi kuningas Namruud Bnu Kän’ään Bnu Kooshin aikana. 
- [Ja Terah otti poikansa Abramin ja poikansa pojan Lootin, Haaranin pojan, ja miniänsä Saarain, poikansa 

Abramin vaimon, ja he lähtivät heidän kanssaan Kaldean Uurista mennäksensä Kanaanin maahan, ja he 
saapuivat Harraniin asti ja asuivat siellä. Ja Terahin ikä oli kaksisataa viisi vuotta; sitten Terah kuoli 
Harranissa.] 1. Moos. 11:31-32  

- Ibraahiim, rauha olkoon hänen yllään, jätti Haaraanin Egyptiin riitojen jälkeen, jotka tapahtuivat hänen ja 
hänen kansansa välillä:  {Joten Loot (Ibraahiimin veljen poika, rauha heille) uskoi hänelle (häneen, hänen 
kanssaan), ja sanoi: Totisesti olen muuttamassa herralleni, (sillä) totisesti Hän on Voimallinen (Rakas, 
Mahtava..) Viisas!} Äl'änkäbuut/Hämähäkki/29: 26 
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Joten kaikesta tuosta, voimme päätellä, että Ibraahiim, rauha olkoon hänen yllään, on Irakista, ei Palestiinasta! 
Joten hän, rauha olkoon hänen yllään, oli vain vieras Palestiinassa: [Ja Abram otti vaimonsa Saarain (hänen 
serkkunsa, rauha heille) ja veljensä pojan Lootin sekä kaiken omaisuuden, jonka he olivat koonneet, ja ne 
palvelijat, jotka he olivat hankkineet Harranissa, ja he lähtivät menemään Kanaanin maahan. Ja he tulivat Kanaanin 
maahan. Ja Abram kulki maan läpi aina Sikemin paikkakunnalle, Mooren tammelle asti. Ja siihen aikaan 
kanaanilaiset asuivat siinä maassa.] 1. Moos. 12: 5-6. Joten [siihen aikaan kanaanilaiset (Palestiinalaiset) asuivat 
siinä maassa (Palestiinassa).] on ristiriidassa seuraavan kohdan kanssa: [Ja Herra sanoi Abramille: ‘Lähde maastasi, 
suvustasi ja isäsi kodista siihen maahan, jonka minä sinulle osoitan.] 1. Moos. 12:1, koska se ei ole hänen tai hänen 
isänsä maa! Hän, rauha olkoon hänen yllään, on vain vieras! Mutta Raamatun kirjoittajat haluavat varastaa tämän 
maan - eli Palestiina -, joten he voivat kirjoittaa mitä vain! Ja tämä on hyvin selvää, koska Ibraahiim, rauha olkoon 
hänen yllään [ … otti vaimonsa Saarain ja veljensä pojan Lootin sekä kaiken omaisuuden, jonka he olivat koonneet, 
ja ne palvelijat, jotka he olivat hankkineet Harranissa, ja he lähtivät menemään Kanaanin maahan (Palestiinalaisten 
Palestiinaan). Ja he tulivat Kanaanin maahan (Palestiinalaisten Palestiinaan).] 1. Moos. 12: 5, [Siihen aikaan puhui 
Abimelek ja hänen sotapäällikkönsä Piikol Aabrahamille sanoen: ‘Jumala on sinun kanssasi kaikessa, mitä teet. 
Vanno nyt tässä minulle Jumalan kautta, ettet ole oleva petollinen minulle etkä minun suvulleni etkä jälkeläisilleni, 
vaan tee sinäkin laupeus minulle ja sille maalle, jossa muukalaisena asut (Palestiinalaisten Palestiinalle), niinkuin 
minä olen sinulle tehnyt.’ Aabraham sanoi: ‘Minä vannon’.] 1. Moos. 21: 22-24, [Ja Aabraham asui kauan 
muukalaisena filistealaisten maassa.] 1. Moos. 21: 34, [Palvelija sanoi hänelle: ‘Entä jos tyttö ei tahdo seurata 
minua tähän maahan, onko minun silloin vietävä poikasi takaisin siihen maahan, josta olet lähtenyt?’ Aabraham 
vastasi hänelle: ‘Varo, ettet vie poikaani takaisin sinne. Herra, taivaan Jumala, joka otti minut pois isäni kodista 
ja synnyinmaastani, Hän, Joka puhui minulle ja vannoi minulle sanoen: ‘Sinun jälkeläisillesi minä annan tämän 
maan’, Hän lähettää enkelinsä sinun edelläsi, niin että saat sieltä vaimon pojalleni.] 1. Moos. 24: 5-7.. 
 

b. Ya’quub (Israa.iil, Israel), rauha hänelle: 
 
Hän on Is.hääqin, Ibraahiimin pojan, poika, rauha olkoon heidän yllään. Mutta hänen tarinansa on myös 
ainutlaatuinen Raamatun kirjoittajien mukaan: Hän ja hänen äitinsä ovat varkaita, valehtelijoita, kateellisia ja 
katkeria; etsimme Allaahin turvaa tuon sanomiselta! Joten antakaa Raamatun puhua: [Kun Iisak oli tullut vanhaksi 
ja hänen silmänsä olivat hämärtyneet, niin ettei hän enää nähnyt, hän kutsui luokseen vanhemman poikansa Esaun 
ja sanoi hänelle: ‘Poikani!’ Esau vastasi: ‘Mitä, isä?’ Iisak sanoi: ‘Minä olen tullut vanhaksi ja saatan pian kuolla. 
Ota nyt varusteesi, nuoliviinesi ja jousesi, ja lähde metsästämään minulle riistaa. Laita siitä herkkuruokaa, sellaista 
josta minä pidän, ja tuo sitä minulle syötäväksi, jotta voisin siunata sinut ennen kuin kuolen.’ Mutta Rebekka 
kuunteli, kun Iisak puhui pojalleen Esaulle. Kun Esau oli lähtenyt metsästämään riistaa isäänsä varten, Rebekka 
sanoi pojalleen Jaakobille: ‘Minä kuulin äsken, että isäsi sanoi veljellesi Esaulle: ‘Tuo minulle riistaa ja valmista 
minulle herkkuruokaa, jotta voisin siunata sinut Herran nimessä ennen kuin kuolen.’ Nyt, poikani, tottele minua ja 
tee niin kuin minä käsken. Hae minulle laumasta kaksi hyvää nuorta vuohta, niin minä teen niistä isäsi 
mieliruokaa.Vie sinä se isällesi syötäväksi, että hän siunaisi sinut ennen kuolemaansa.’ Jaakob sanoi silloin 
äidilleen: ‘Mutta veljeni Esau on karvainen ja minun ihoni on sileä. Entä jos isä tunnustelee minua? Silloin hän 
pitää minua petkuttajana, ja minä saan osakseni kirouksen enkä siunausta.’ Hänen äitinsä sanoi: ‘Jos niin käy, 
poikani, kohdatkoon se kirous minua. Tee nyt vain niin kuin minä sanon ja mene hakemaan ne vuohet.’ Jaakob 
haki vuohet äidilleen, ja tämä valmisti niistä Iisakin mieliruokaa. Sitten Rebekka otti vanhemman poikansa Esaun 
parhaat vaatteet, jotka hänellä oli teltassa, ja puki nuoremman poikansa Jaakobin niihin.Vuohien nahoilla hän peitti 
Jaakobin kädet sekä hänen paljaan kaulansa ja niskansa. Sitten hän antoi herkut ja leipomansa leivän Jaakobin 
käteen. Jaakob meni isänsä luo ja sanoi: ‘Isä!’ Iisak vastasi: ‘Niin, poika, kuka sinä olet?’ Jaakob sanoi isälleen: 
‘Minä olen sinun esikoisesi Esau. Olen tehnyt niin kuin käskit. Nouse istumaan ja syö minun riistaani, ja siunaa 
sitten minut.’ Iisak kysyi: ‘Miten löysit saaliin näin pian, poikani?’ Jaakob vastasi: ‘Herra, sinun Jumalasi, johdatti 
sen tielleni.’ Iisak sanoi: ‘Tulehan lähemmäksi, poikani, niin minä tunnustelen, oletko sinä Esau vai et.’ Jaakob 
meni isänsä luo, ja tämä tunnusteli häntä ja sanoi: ‘ääni on Jaakobin ääni, mutta kädet ovat Esaun kädet.’ Eikä Iisak 
tuntenut Jaakobia, sillä tämän kädet olivat karvaiset kuten Esaun, ja hän siunasi Jaakobin. Iisak kysyi vielä: ‘Oletko 
sinä todella poikani Esau?’ Jaakob vastasi: ‘Olen.’ Silloin Iisak sanoi: ‘Tuo ruoka tänne, niin että saan syödä 
poikani tuomaa riistaa. Sen jälkeen siunaan sinut.’ Jaakob tarjosi hänelle ruokaa ja viiniä, ja hän söi ja joi. Sitten 
Iisak sanoi: ‘Tule tänne ja suutele minua, poikani.’ Jaakob meni hänen luokseen ja suuteli häntä, ja Iisak tunsi 
hänen vaatteidensa hajun ja siunasi hänet sanoen:  - Poikani tuoksu on kuin maan tuoksu, maan, jonka Herra on 
siunannut. Jumala suokoon sinulle taivaan kastetta ja maan rehevyyttä, viljaa ja viiniä runsain määrin. Kansat 
palvelkoot sinua ja kansakunnat kumartakoot sinua. Ole veljiesi herra, ja äitisi pojat kumartakoot sinua. Kirottuja 
olkoot ne, jotka sinua kiroavat, ja siunattuja ne, jotka sinua siunaavat. Iisak oli ehtinyt siunata Jaakobin ja Jaakob 
oli juuri lähtenyt isänsä luota, kun Esau palasi metsästämästä. Hänkin laittoi herkkuruokaa, vei sen isälleen ja sanoi 
hänelle: ‘Nouse, isä, syömään poikasi tuomaa riistaa, että sitten voisit siunata minut.’ Hänen isänsä Iisak kysyi: 
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‘Kuka sinä olet?’ Esau vastasi: ‘Minä olen poikasi Esau, sinun esikoisesi.’ Silloin Iisak säikähti kovin ja kysyi: 
‘Kuka se sitten oli, joka kävi metsästämässä ja toi minulle riistaa? Minä söin jo ennen sinun tuloasi ja siunasin 
hänet, ja se siunaus pysyy.’ Kun Esau kuuli isänsä sanat, hän alkoi äänekkäästi itkeä ja valittaa ja sanoi isälleen: 
‘Siunaa minutkin, isä!’ Silloin Iisak sanoi: ‘Veljesi tuli kavalasti ja vei sinulta siunauksen.’ Esau sanoi: ‘Ei häntä 
suotta Jaakobiksi sanota.* Hän on pettänyt minut kahteen kertaan: hän vei jo esikoisuuteni, ja nyt hän riisti minulta 
siunauksenkin!’ Esau kysyi vielä: ‘Eikö sinulle jäänyt mitään siunausta minua varten?’ Iisak vastasi: ‘Minä asetin 
hänet sinun herraksesi, annoin hänelle palvelijoiksi kaikki hänen veljensä ja varustin hänet viljalla ja viinillä. Mitä 
minä voisin enää tehdä sinun hyväksesi, poikani?’ Silloin Esau sanoi isälleen: ‘Yksikö siunaus sinulla vain on, isä? 
Siunaa, isä, minutkin!’ Ja Esau itki katkerasti. Hänen isänsä Iisak sanoi hänelle: - Kaukana on sinun asuinsijasi 
oleva rehevistä maista, vailla taivaan kastetta. Sinä olet elävä miekkasi varassa ja palveleva veljeäsi. Mutta kun sinä 
kerran riistäydyt irti, silloin karistat hänen ikeensä niskastasi. Esau kantoi Jaakobille kaunaa siitä, että Jaakob oli 
saanut isän siunauksen, ja hän ajatteli: ‘Pian tulee aika, jolloin suremme isän kuolemaa. Sitten minä tapan 
Jaakobin.’ Kun Rebekalle kerrottiin, mitä hänen vanhempi poikansa aikoi, hän haetti luokseen nuoremman 
poikansa Jaakobin ja sanoi hänelle: ‘Veljesi Esau hautoo kostoa ja aikoo tappaa sinut. Tee siis, poikani, niin kuin 
minä neuvon: lähde pois ja pakene veljeni Labanin luo Harraniin. Viivy siellä jonkin aikaa, kunnes veljesi kiukku 
haihtuu. Kun veljesi viha on asettunut ja hän on unohtanut, mitä sinä hänelle teit, minä lähetän sinulle sanan ja 
haetan sinut sieltä. Miksi minun pitäisi menettää teidät molemmat yhtenä ja samana päivänä?’ Iisakille Rebekka 
sanoi: ‘Minä olen kuollakseni kyllästynyt noihin heettiläisnaisiin! Jos Jaakobkin vielä ottaa tästä maasta 
heettiläisen vaimon, jonkun samanlaisen kuin nuo, niin mitä minun enää kannattaa elää?’] 1. Moos. 27 
 
Olen maininnut tämän keksityn tarinan, jota palvotaan Jumalan Sanana - Korkealla olkoon Allaah siitä mitä he 
sanovat! -, ja joka kirjoitettiin vuosisatoja tuon jälkeen, kertoakseni teille, että juutalaiset, jotka kirjoittivat tämän 
heikon keksityn tarinan, yrittävät liittää Jehudaan – josta sana juutalaiset tuli, kuten olemme aiemmin nähneet - 
Ya’quubin pojan, Salomon ja Daavidin kanssa, rauha olkoon heidän yllään! Ja he halusivat myös liittää Ya’quubin 
Muusään kanssa, rauha olkoon heidän yllään, jotta he voivat kertoa meille, että Jumala on antanut heille Palestiinan 
maan, Kanaanilaisten maan, Palestiinalaisten Palestiinan, jotka olivat heidän vieraitaan alun perin!  
 
Joten olen todistanut tässä kappaleessa seuraavaa: 
 
- Juutalaisten alkuperän ja keitä he ovat! 
- Juutalaisilla ei ole oikeuksia Palestiinassa, koska he ovat vain vieraita, ja vieraan pitäisi kunnioittaa isäntäänsä! 
- Heidän jumalansa siunaa ketä hän haluaa ja kiroaa kenet hän haluaa! 
- Heidän Raamattunsa on täynnä rasismia!  
- Heidän lähteensä eivät ole luotettavia missään histroriallisesti, moraalisesti ja järjellisesti! 
- Semitismin propagandalla, jota he vaativat, ei ole mitään järkeä missään muodossa, ja sillä ei ole perusteita 

missään akateemisissa opinnoissa!  
- Joten semitismi, jota he käyttävät aseena ketä tahansa vastaan, joka paljastaa ja saattaa heidän rikoksensa 

epäsuosioon, on, ja tulisi olla ase heitä vastaan!  
- Läntinen kirkko ja länsimaiset ovat aivopestyt ja ohjelmoidut juutalaisten toimesta, ja näin siksi, koska Jeesus, 

rauha hänelle, on juutalaisista, ja palaa takaisin! Mutta valitettavasti kristittyjen enemmistö ja juutalaiset 
seuraavat antikristusta, eivät Kristusta, Jeesusta, Marian poikaa, rauha olkoon heidän yllään!  

 
Tämä aihe on melko pitkä, ja yhä on lisää tulossa lyhyesti kertoen ja todistaen, että Palestiina on Palestiinalaisten 
Palestiina, ja antikristus on tulossa, odotettu Mähdiy, rauha olkoon hänen yllään, on tulossa, sota on tulossa, sitten 
Jeesus, Marian poika, rauha olkoon heidän yllään, tulee, ja hän laskeutuu Älfajrin rukouksen aikaan, kahden 
enkelin pitelemän valkoisen pilven päällä, hänellä on pitkä tukka, joka näyttää märältä, mutta ei ole - kuten hänet 
otettiin ylös - valkoisen sillan luona, Damaskuksen itäisellä ovella!  
 
Juutalaisten epäuskovat, kristityt, tekopyhät, ei-suojellut29 muslimit, ja muut kansat tulevat harhautetuiksi 
antikristuksen toimesta, joka väittää olevansa Jumala, koska hänellä on ihmeitä; eli hän antaa ja ottaa elämän 
Allaahin Luvalla, tiputtaa ja lopettaa sateen Allaahin Luvalla, hänellä on helvetti ja paratiisi Allaahin Luvalla jne. 
Ja he seuraavat häntä kunnes odotettu taistelu odotetun Mähdijjin ja Kristuksen, Jeesuksen, Marian pojan, rauha 
olkoon heidän yllään, välillä antikristusta vastaan tapahtuu, kuten Kaikkivaltias Allaah ja Hänen lähettiläänsä 
Muhämmäd, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa sälläm, lupasivat! 
 
                                                 
29 Suojautuaksesi antikristukselta jos tapaat hänet, sinun ei tulisi uskoa häneen; sinun pitäisi uskoa päinvastaiseen kuin mitä 
hän sanoo, koska hänen tulensa on paratiisi, ja hänen paratiisinsa on tuli; sinun tulisi lukea häntä vastaan kymmenen Jaetta 
Suuratu Älkähfin/Luolan/18 alusta tai lopusta; ja sinun tulisi sanoa hänelle: sinä et ole Jumalani, sillä minun Jumalani ei ole 
yksisilmäinen, mutta sinä olet yksisilmäinen! 
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Joten Syyriassa, kun antikristus näkee Jeesuksen, rauha olkoon hänen yllään, hänestä tulee pienempi ja hän alkaa 
sulaa kuin suola veteen, ja jos Jeesus, rauha olkoon hänen yllään, jättäisi hänet, antikristus sulaisi! Mutta Jeesus 
Kristus, rauha olkoon hänen yllään, tulee ulos rukouksen jälkeen, jota Älmähdij, rauha olkoon hänen yllään, johti; 
joten Jeesus Kristus, rauha olkoon hänen yllään, tulee ulos antikristukseelle ja tappaa hänet kädellään, keihäällä 
hänen rintojensa väliin30, Luddin ovella! 
 
Ja näin antikristus31, joka on 70 000 ihmisen seuraama, joista suurin osa on juutalaisia ja naisia, tapetaan päivänä, 
jona  muslimit taistelevat juutalaisia vastaan, joten muslimit tappavat heitä kunnes juutalainen piiloutuu kiven 
(kivien)  ja puun (puiden) taakse, joten kivi (kivet) tai puu (puut) sanoo: Oi muslimi! Oi ’Äbdä-llaah (Allaahin 
palvelija)! Tämä on juutalainen takanani, joten tule ja tapa hänet! Paitsi Älghärqäd (puutyyppi), niin totisesti se on 
juutalaisten puista!” 
 
Täten neuvomme jokaista ihmistä, ennen kuin on liian myöhäistä, seuraamaan Äl.Isläämiä, Totuuden Uskontoa, 
jotta hän voi pelastautua tämän elämän lioista, viimeisen hetken vaaroista, kuoleman vaikeuksista, haudan 
rangaistuksista, ylösnousemuksen kauhuista ja Helvetin rangaistuksesta elämän kauneuksiin, mielenrauhaan, 
turvallisuuteen viimeisen hetken vaaroilta, armoon kuoleman hetkellä, rauhaan ja siunauksiin haudassa, nautintoon 
Ylösnousemuspäivänä ja onnellisuuteen herrojen Herran tapaamisessa!  

 
 

Profeetallisen lääketieteen tietosanakirja ihmeiden ja nykyaikaisen lääketieteen välillä 
Ympärileikkauksen salaisuudet näyttäytyvät nykyaikaisessa lääketieteessä! (7) 

[Totuuden minä sanon teille, että koira on parempi kuin ympärileikkamaton mies.] Barnabas 22: 30-31 
 
Tr.Hässään Shämsij Bääshää, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah häntä 
Kääntänyt  ja koonnut lisäyksillä: Ähmäd Muhämmäd, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah 
Suom: Saarah, siunatkoon Kaikkivaltias Allaah 
 

B. Mitä Älkälimmät ja Ässibghäh ovat? 
 

Ennen kuin siirrymme eteenpäin, haluaisin palata kahteen Koraanissa mainittuun sanaan, ja antaa lisätietoa niistä, 
koska nämä sanat ovat hyvin kiinnostavia ja ainutlaatuisia, ja niiden ymmärtäminen on tärkeää: 
 

1. Älkälimäät (Sanat): 
 
Älkälimäät, yks. Kälimäh: Sana, puhe, määräys, kielto..: 
 
Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Ja (mainitse) kun Ibraahimia testasi hänen Herransa Sanoilla; joten hän (Ibraahiim, 
äleihi-ssälääm) täytti ne: Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Totosesti Olen asettamassa sinut Imäämiksi 
(johtajaksi, esimerkiksi..) ihmisille! Hän (Ibraahiim, äleihi-ssälääm) sanoi: Ja jälkeläisistäni (tee myös imäämejä)! 
Hän (Kaikkivaltias Allaah) sanoi: Ei saavuta Sopimukseni (Lupaukseni) sortajia!}Älbaqarah/Lehmä/2: 124: 
 
a. Äljälääläin32, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, sanoivat heidän selityksessään, joka tunnetaan nimellä: 

Täfsiiru Äljälääläin: Käskyt ja kiellot, joita Kaikkivaltias Allaah määräsi Ibraahiimin 'äleihi-ssälääm tekemään. 
Ja he mainitsivat koko Älfitran asian mukaanlukien ympärileikkauksen. Mutta he sanoivat, että olisi parempi 
pitäytyä Uskonnon käskyjen ja kieltojen merkityksessä, koska Kaikkivaltias Allaah ei maininnut mitkä 
Älkälimäät (Sanat) olivat! 

 

                                                 
30 Ja tämä on merkki siitä, että maailman loppua kohden, teknologia tulee häviämään ja sotaa aletaan käymään miekoilla, 
keihäillä, hevosilla jne. 
31 Ks. artikkeli: Antikristus, lehti 7 
32 Kaksi Jäläälijä, eli Jäläälu Äddiin Muhämmäd Bnu Ähmäd Älmuhällij Äshääfi'ij ja Jäläälu Äddiin 'Äbdu Ärrahmään Bnu 
Äbii Bakr Ässujuutij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä. Jäläälu-ddiin Älmuhällij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah 
häntä, aloitti Koraanin selityksen Älkähfin Suurasta Ännääsiin, ja sitten kun hän selitti Älfäätihän, hän kuoli 864 S.H /1459, 
armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä. Sitten Jäläälu-ddiin Ässujuutij, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, jatkoi sen 
Älbäqäran Suurasta Äl.israa.in Suuraan. Jäläälu Äddiin Ässujuutij, kuoli vuonna 911 S.H /1505. Arrmahtakoon Kaikkivaltias 
Allaah heitä! 
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b. Ibnu Kathiir33, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, mainitsi kuuluisassa kirjassaan, joka tunnetaan 

nimellä: Täfsiiru Ibni Kathiir, joka selittää Koraania: Älkälimäät tarkoittaa lakeja, määräyksiä, kieltoja, ja 
sisäisiä sanoja, kuten on mainittu Mariasta, Jeesuksen äidistä, rauha olkoon heidän yllään, kun Kaikkivaltias 
Allaah sanoi: {.. ja hän uskoi Herransa Sanoihin ja Hänen Kirjoihin..} Ättähriim/Kielto/66: 12. Ja se tarkoittaa 
laillisuutta, kuten Kaikkivaltias Allaah sanoi: {Ja Herrasi Sana (Lupaukset, Tapaaminen, varoitukset..) 
täydellistyi Totuudella (ja totuudessa siinä, mitä Hän sanoo) ja oikeudenmukaisuudella (ja 
oikeudenmukaisuudessa siinä, mitä Hän päättää ja tuomitsee), ei muuttajaa Hänen Sanoihinsa (Koraaniinsa, 
Kirjoihinsa34 päätöksiinsä, määräyksiinsä..), ja Hän on Kuuleva, Tietävä!} Äl.än'ääm/Karjat/6: 115. Ja monet 
Allaahin lähettilään, seuralaiset ja oppineet, salla-llaahu 'äleihim wa sälläm, mainitsivat monia tulkintoja, 
kuten: Käsky, että Ibraahiimin 'äleihi-ssälääm, tulisi jättää epäuskova kansansa, maansa, isänsä jne. Hänen tuli 
uhrata poikansa Ismaa'iil, armahtakoon Allaah heitä. Ibraahiimia 'äleihi-ssälääm, testattiin linnunradoilla 
(Äl.än'ääm/Karjat/6: 75-78). Häntä testattiin Älhäjjin rituaaleilla ja sen velvollisuuksilla. Voisin lisätä tähän, 
että häntä testattiin vaimonsa Haajarin ja heidän esikoispoikansa Ismaa'iilin, rauha olkoon heidän yllään, 
jättämisellä Mäkkän erämaahan ilman vettä ja suojelijaa paitsi Kaikkivaltias Allaah! Häntä myöskin testattiin 
kun hän meni Egyptiin vaimonsa Saaran kanssa, rauha heille! Ibnu Kathiir, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah 
häntä, mainitsi monia suurilta Allaahin lähettilään, seuralaisilta ja oppineilta, salla-llaahu 'äleihim wa sälläm, 
lainattuja tulkintoja, ja näiden tulkintojen joukossa oli: Ympärileikkaus! 

 
c. Älqurtobij35, armahtakoon Allaah häntä, mainitsi suuressa kirjassaan, joka selittää Koraania, ja joka tunnetaan 

nimellä: Täfsiiru Älqurtobij, 16 tulkintaa ja asiaa, joita Älkälimäät voisi tarkoittaa. Näiden tulkintojen joukossa 
on Älkä'bän rakentaminen ja Älqiblan suuntaaminen jne. Mutta hän, armahtakoon Allaah häntä, antoi suuria 
osia kolmesta kahdeksaan asiaan kuudestatoista asiasta ja tulkinnasta, ympärileikkaukselle! 

 
d. Ja kaikki Allaahin lähettilään, seuralaiset ja oppineet, salla-llaahu 'äleihim wa sälläm ovat samaa mieltä edellä 

olleiden merkitysten ja tulkintojen kanssa, ja että ympärileikkaus on yksi niistä! 
 
2. Ässibghäh (Maali): 
 

Ässibghäh: verbistä sabagha: maalata, värjätä, upottaa.. 
 

Kaikkivaltias Allaah sanoo: {Sanokaa (oi muslimit!): Uskoimme Allaahiin, ja mitä lähetettiin alas meille 
(Älqur.ään), ja mitä lähetettiin alas Ibraahiimille (Aabraham), ja Ismää’iilille (Ismael), ja Is.hääqille (Iisak), ja 
Jä’quubille (Jaakob), ja heimoille (12 Jä’quubin lasten heimoa: Bänuu Israa.iil), ja mitä tuotiin Muusäälle 
(Mooses) ja  ’Iisäälle (Jeesukselle), ja mitä tuotiin profeetoille heidän Herraltaan: emme tee eroa yhdenkään 
heidän välillä: ja olemme Hänelle (Kaikkivaltias Allaah) muslimeita (alistuvia, tottelevaisia..)!"* Joten jos he (ei-
muslimit) uskoivat samaan kuin mihin te uskoitte (oi muslimit), niin varmasti he ohjaantuivat; ja jos he 
perääntyvät, niin totisesti he ovat hajaannuksessa (erkaannuksessa); joten Allaah riittää sinulle heitä vastaan (oi 
Muhämmäd, salla-llaahu ‘äleihi wa äälihi wa sälläm); ja Hän on Kuuleva, Tietävä;* Allaahin Sibghäh (Uskonto, 
Äl.islääm, Fitrah, Luominen, Kaste, Pesu36, ympärileikkaus37..); ja kuka on parempi kuin Allaah Sibghässä; ja me 
olemme Hänelle palvovia?!} Älbaqarah/Lehmä/2:  136-138 
 
a. Äljälääläin, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah heitä, sanoivat selityksessään, joka tunnetaan nimellä: Täfsiiru 

Äljäläälein, että merkitys on, että Kaikkivaltias Allaah maalasi meidät, ja se tarkoittaa Hänen Uskontoaan, 
Johon Hän loi ihmiset, koska uskonto ilmenee henkilössä niin kuin maali ilmenee vaatteessa! 

 
b. Ibnu Kathiir, armahtakoon Kaikkivaltias Allaah häntä, mainitsi kuuluisassa kirjassaan, joka tunnetaan nimellä: 

Täfsiiru Ibni Kathiir, joka selittää Koraania: Ässibghäh tarkoittaa Uskontoa, ja hän antoi listan suurista 
Seuralaisista ja oppineista, armahtakoon Allaah heitä, jotka sanoivat niin! 

 

                                                 
33 Älhääfidh 'Imäädu Äddiin Äbuu Älfidääå Ismää'iil Bnu Älkhätiib Äbuu Häfs 'Umar Bnu Käthiir Äshääfi'ij Äddimäshqij, 
kuoli 774 S.H / 1372 
34 vaikka juutalaiset ja kristityt muuttivat sanoja Raamatusta, mutta totuus ja tosiasiat pysyvät! Esim. Koraani korjaa heidän 
muutoksensa ja näyttää ne! Ja jos jos esim. kristityt väittävät, että Jumala on kolme, TOSIASIA PYSYY: ALLAAH ON 
YKSI! 
35 Muhämmäd Bnu Ähmäd Bnu ÄbiiBakr Bnu Färaj Äl.änsaarij, kuoli 671 S.H /1272 
36 Kun henkilö tulee juutalaiseksi, kristityksi tai muslimiksi, häntä määrätään tekemään iso pesu ja rukoilemaan; ks. Hääyön 
moraalisäädökset Isläämissä, Lehti 12 
37 Myös kun henkilöstä tulee juutalainen, kristitty tai muslimi, häntä määrätään ympärileikkautumaan; ja kuten mainittiin 
aiemmin! 
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c. Älqurtobij, armahtakoon Allaah häntä, mainitsi suuressa kirjassaan, joka selittää Koraania, ja joka tunnetaan 

nimellä: Täfsiiru Älqurtobij, samat selitykset, mutta hän mainitsi, että Ässibghäh tarkoittaa Älfitraa, luomista, 
uskontoa jne. Myöskin Älqurtobij, armahtakoon Allaah häntä, lisäsi, ettäjuutalaiset maalaavat lapsensa 
juutalaisuudella, joten he ovat juutalaisia, kristityt maalaavat lapsensa kristinuskolla, joten he ovat kristittyjä, ja 
Allaahin Maali on Äl.islääm! Ja tärkeää tässä on, että Allaahin lähettiläs, salla-llaahu 'äleihi wa äälihi wa 
sälläm, ei maininnut muslimeita, eikä myöskään Älqurtobij, armahtakoon Allaah häntä! Ja tämä tarkoittaa, että 
me muslimit olemme maalattuja Kaikkivaltiaan Allaahin Toimesta, Hänen Sibghällä (Maalilla), Joka on 
Äl.islääm; ja ylistämme ja kiitämme Kaikkivaltiasta Allaahia Tuosta Maalista, Suosiosta ja niin monista muista, 
ja pyydämme Häntä asettamaan meidät elämään ja kuolemaan Tässä Sibghässä ja Tässä Maalissa, Joka on Äl.islääm!  

 
Mutta tärkeä asia, josta pidin hänen tulkinnassaan on, kun hän sanoi, että kristityt tapasivat maalata lapsensa 
vedellä, jota he kutsuvat kastamiseksi, ja he sanovat, että se on puhdistamista heille! Ja Ibnu 'Äbbääs, 
armahtakoon Allaah häntä, sanoi: Kristityillä oli tapana kun heille syntyy lapsi, seitsemän päivän jälkeen, 
upottaa hänet heidän veteensä, jota kutsutaan kastevedeksi (Älmä'muudijjah), joten he maalaavat hänet tuolla 
puhdistaakseen hänet ympärileikkauksen sijaan, koska ympärileikkaus on puhdistautumista. Joten jos he 
tekevät tuon, he sanovat: Nyt hänestä totisesti tuli kristitty! Joten Allaah Tä'äälää torjui (palautti) tuon heille 
sanoen: Sibghatä-llaah (Allaahin Maali), että Allaahin Maali on paras Maali, ja se on Äl.islääm! Joten uskontoa 
kutsuttiin maaliksi kielikuvallisesti (metaforisesti), sillä sen luonne ja merkit ilmenevät uskonnon harjoittajassa 
(harjoittavassa uskovassa) kuten maalin jäljet ilmenevät vaatteessa!.. 

 
Myöskin Älqurtobij, armahtakoon Allaah häntä, mainitsi muita tulkintoja, kuten kastaminen tai pesu kun joku 
astuu Isläämiin! Mutta hän päätti Älfärraa.in, armahtakoon Allaah häntä, sanonnalla, että Ässibghah on 
ympärileikkaus. Ibraahiim, 'äleihi-ssälääm, ympärileikkautui, joten Ässibghah siirtyi eteenpäin 
ympärileikkauksena, koska he (kristityt) maalaavat (pesevät, puhdistavat, upottavat, kastavat) lapset vedessä! 

 
Ja Allaah tietää parhaiten, ja rauha ja rukoukset olkoon Hänen lähettiläänsä Muhämmädin ja hänen seuraajiensa yllä! 

 
 

Lapset Isläämissä 
 
Dääliläh Rafiiq; 10v, mää shää.ä-llaah 
 
Perheen merkitys Isläämissä on hyvin tärkeä. Lasten ei tulisi huutaa isoille, se on hyvin  tärkeää Isläämissä, ja jos 
isä tai äiti huutaa, se ei tarkoita pahaa. Vanhemmat vain haluavat, että lapsi oppii virheistä ja vaikka vanhempi 
huutaa, älä sinä kuitenkaan huuda isommalle, se vain tuottaa hankaluuksia.    
 

Miten lapset puhuvat toisille? 
 
Lapset yleensä puhuvat selän takana, toisista puhuminen  ei ole hyvä asia. Jos haluaa puhua toisesta, niin mene 
puhumaan suoraan asiasta, muutoin toinen voi loukkaantua. Selän takana puhuminen on myös paha juttu, koska jos 
sinä teet niin, kyllä sinullekin tapahtuu sama asia, ja tiedät, että se on väärin. 
     

Lapset juhlissa 
 
Äl'iidin juhlassa on tarkoitus olla iloisia ja antaa lahjoja lapsille. Äl'iidin juhlan  tarkoitus on viettää ystävien ja 
perheen kanssa päivä. Juhlaan tuodaan kakkuja ja leivoksia. Yleensä varataan huone, jossa vietetään juhla tai oma 
koti. Taas 'Iidu Äl.ad.häässä teurastetaan lampaita. Isläämissä on kaksi pääjuhlaa: 'Iidu Äl.ad.hää, 'Iidu Älfitr. 
Lisäksi perjantai on viikoittainen juhlapäivä. 
 

Lapset koulussa ja päiväkodissa 
 
Muslimi lasten ei tulisi mennä musiikin tunnille ja uimaan, koska musiikissa lauletaan Jeesuksesta, rauha hänelle, 
ja uimisessa käytetään pakosti uimapukuja: Ne ovat lyhyitä, siksi se ei ole hyvä asia. Ja myös kristinuskon tunnit 
eivät ole sallittuja Isläämissä koska niissä puhutaan Jumalan pojasta Jeesuksesta. Mutta koulun pitäisi järjestää 
muslimilapsille oman uskonnon oppitunnit. Lisäksi muslimilapset voivat mennä perjantairukoukseen isiensä 
kanssa. 

 
Siunatkoon Kaikkivaltias Allaah teitä, wa-ssäläämu ’äleikum wa rahmätu-llaahi wa barakäätuh!  

Subhäänäka-llaahumma wa bihämdikä, äsh.hadu ällää ilääh illää Äntä, ästäghfirukä wa ätuubu ileik! 
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Äl.ikhlaaS 

(VilpitömyyS) 
 
 {ja hän joka uskoi, sanoi: Oi väkeni! Seuratkaa minua, johdan 
 teidät johdatuksen tielle! * Oi väkeni! Totisesti tätä Alempi 
 Elämä on vain nautintoa (rahaa, tavaraa, iloa..), ja totisesti 
 Viimeinen (EIämä) on pysyvyyden talo! * Joka teki säjji.ää 
 (syntiä, pahan teon), niin häntä  ei palkita paitsi sen kaltaisella! 
 Ja joka teki hyvää miespuolisesta tai naispuolisesta, ja hän on 
 uskova, niin nuo astuvat Paratiiisiin, heidät elätetään siinä 
 ilman laskemista! * Oi väkeni! Mikä minun on: kutsun teitä 
 turvallisuuteen, ja kutsutte minua Tuleen?! * Kutsutte minua, 
 että kieltäisin Allaahin ja littäisin Häneen sen, mistä minulla ei 
 ole tietoa; ja minä kutsun teitä Rakkaalle (Voimalliselle, 
 Mahtavalle..) Anteeksiantajalle?! * Ei epäilystä (ei valhetta, 
 varmaa on), että  totisesti se, mihin kutsutte minua, sillä ei ole 
 kutsua (ei voi auttaa mitään) Alemassa (Elämässä) eikä 
 viimeisessä (Elämässä) ja totisesti paluumme on Allaahille, ja 
 totisesti tuhlaajat (uskottomat tuhlasivat elämänsä palvomalla 
 ja kutsumalla niitä jotka eivät hyödytä mitään..), he ovat Tulen 
 seuralaisia! * Niin tulette muistamaan mitä sanon teille, ja 
 alistan asiani Allaahille! Totisesti Allaah on Katseleva 
 (Kaikki Tietävä..) palvelijoista!} 
 Ghääfir/Anteeksiantava/40: 38-44. 
 

Antakoon Allaah meille anteeksi jos teemme inhimillisiä virheitä.  
Oi Allaah! Tee tämä työ hurskaaksi (hyväksi),  

ja tee se Kasvoillesi (Tähtesi) vilpittömäksi (puhtaaksi),  
ja älä tee Yhdellekään siinä mitään! 
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Saajan osoite:. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Oi Allaah! Rukoile Muhämmäddin ylle, hänen perheen ja 
seuralaisten, kuten rukoilit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten 
ylle, ja siunaa Muhämmädin ylle, hänen perheen ja seuralaisten 

kuten, siunasit Ibraahiimin perheen ja seuralaisten ylle;  
totisesti Olet Hämiidun (Kiitettävä, Ylistettävä..) Mäjiidun (jalo, 

Kunnioitettu, Loistava, Ylistetty..)! 
 
 
 

 


